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тридцять четвертої сесії міської ради 
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Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко – секретар міської ради 

(далі – Головуюча). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, добрий день! 

Я прошу всіх зайняти свої місця. Повідомляю, що в залі працює система 

електронного голосування, і прошу всіх присутніх депутатів та депутаток 

зареєструватись. 

Реєстрація – 49 депутатів. 

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалось 49, що дає 

можливість розпочати роботу тридцять четвертої сесії.  

Оголошую тридцять четверту сесію Запорізької міської ради відкритою. 

(Лунає гімн, усі в залі встають). Слава Україні!  

Шановні присутні! 

Я пропоную розпочати наше сесійне засідання вшануванням пам’яті наших 

захисників і захисниць, всіх, хто віддав своє життя за Україну, всіх, хто воював, 

всіх цивільних, а також військових та дітей, які загинули під час цієї війни. 

(Хвилина мовчання). Прошу сідати. 

Шановні депутати, я звертаю вашу увагу, що при сигналі про повітряну 

тривогу ми ставитимемо на голосування питання про оголошення перерви в 

роботі сесії, під час якої всім присутнім пропонується спуститись в укриття.  

Також оголошую, що на сьогоднішньому пленарному засіданні у нас 

присутній начальник Запорізької обласної військової адміністрації Іван Федоров.  

Запрошую до виступу начальника Запорізької обласної військової 

адміністрації пана Івана. 

 

Іван ФЕДОРОВ – начальник Запорізької обласної військової адміністрації 

 

Шановна Запорізька громадо, шановні депутати, пані Регіно! 

Дві тисячі двадцять п’ятий рік для Запоріжжя – це робота в умовах 

постійних перевантажених систем. Руйнування, атаки, зростаючі ризики – все це 

було фоном щоденної роботи.  

І сьогодні я хочу подякувати Запорізькій міській раді та всій системі 

міського управління, а також усім службам, які тримали місто у роботі при цих 

надскладних умовах. Попри все, лікарні продовжували приймати людей. Місто 

забезпечено водою та теплом. Критичні об'єкти отримували навантаження. 
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Працюють підприємства, не зупинилася промисловість попри всі виклики війни. 

Звісно, це не сталося автоматично. Це наслідок рішень, прийнятих вчасно, і 

роботи людей, які були готові брати на себе персональну відповідальність –

медиків, комунальників, аварійних бригад, рятувальників, енергетиків, усіх, хто 

працює на благо міста.  

Важливо і те, що ми не обмежились реагуванням. Паралельно ми 

посилювали інфраструктуру, виходячи з реальних ризиків прифронтового міста.  

У 2026 році пріоритети залишаються такими самими, бо війна триває.  

Першочергова – це оборона. Підтримка Збройних Сил України залишається 

ключовим завданням області. Це означає пряме фінансування, швидке рішення і 

повну концентрацію ресурсів. Ми вже другий рік поспіль забезпечуємо фронт 

найбільшою підтримкою серед регіонів України і є безперечним лідером через 

оборонний фонд, вагомий внесок у якому складають кошти місцевого бюджету. 

Було закуплено десятки тисяч дронів, обладнання та техніки для понад 120 

підрозділів Збройних Сил України.  

Наше завдання на наступний рік – консолідувати не менш цьогорічного 

обсягу задля безпеки жителів області.  

Люди, які пройшли фронт, мають отримувати реальну підтримку. Наше 

завдання – це Програма "Політика героїв", яка має перетворити підтримку 

військових, ветеранів та їхніх родин із формальних заходів на дієву політику 

поваги та реабілітації.  

У 2026 році серед запланованих – забезпечення житлом щонайменше 100 

сімей ВПО та придбання шести помешкань для дитячих будинків сімейного 

типу. Продовження реалізації державної програми "єВідновлення" та "єОселя". 

Звісно, не маємо зупинятись і у відновленні будинків, зруйнованих ворогом.  

Крім того, Запоріжжя продовжує залишатися евакуаційним хабом. І це нові 

виклики, які постають перед всіма нами. І до підтримки вразливих категорій 

населення завжди долучаються представники бізнесу. За цій рік я побував на 

десятках підприємств Запоріжжя, спілкувався з великим, середнім і малим 

бізнесом, і вже всюди чую одну і ту саму тезу: виживання. Підприємства 

працюють під обстрілами, працюють на генераторах, працюють із ризиком 

втрати обладнання, логістики, людей, але продовжують тримати економічний 

фронт міста Запоріжжя. Саме тому рішення про податкові канікули на 2026 рік 

не було спонтанним. Майже пів року ми шукали механізм, який дозволив би 

підтримати бізнес і водночас не зруйнувати міський бюджет. Після візиту 

Президента Володимира Зеленського, а також обговорення з прем'єр-

міністеркою Юлією Свириденко, великої кількості зум-нарад з Міністерством 

фінансів, модель, яка вже працює у Харкові, буде застосована і до Запоріжжя. 

Уряд компенсує витрати бюджету. Запоріжжя не залишиться без ресурсу. Це 

означає, що місце не втрачає ресурс, а бізнес отримає можливість зберегти сотні 

виробництв та робочих місць.  

Окремо хочу наголосити, великий бізнес Запоріжжя вже сьогодні бере 

участь у захисті енергетичної інфраструктури і системно підтримує Сили 

оборони. Податкові канікули дадуть можливість цю підтримку лише посилити.  
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У 2026 році виклики не зникнуть, але у нас є головне – спільне розуміння 

пріоритетів і завдань діяти разом. Саме це і тримає Запоріжжя, область. Дякую 

вам за роботу. Слава Україні! (Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пане Іване. Колеги, я хочу перейти до короткого звіту Запорізької 

міської ради.  

Я вдячна всім, хто знайшов час та можливість прийти послухати звіт і 

побачити основні напрямки роботи на 2026 рік.  

Шановні журналісти, ми сьогодні з вами поговоримо після сесії, якщо є 

якісь запитання. 

Звісно, основна наша перемога – це те, що ми вистояли в 2025 році. Я вдячна 

всім, хто після прильотів, незважаючи на свій стан, на недоспані ночі, все одно 

виходив і робив свою роботу. Більше 33 тисяч працівників системи місцевого 

самоуправління героїчно прожили цей рік. Вдячна вам. 

Обстріли міста обійшлися в 468 мільйонів гривень. Це швидке реагування 

та часткове відновлення. Оборона – 400 мільйонів в цьому році. Водночас ми 

були долучені до найбільшого збору Запорізького регіону в 3 мільярди.  

Наш житлово-комунальний фонд і наше житлово-комунальне  

господарство, яке було не просто про поточні ремонти, а про покрівлі, про вікна. 

Уявіть собі, 26 тис. кв. м покрівель було виконано для ремонту будинків, 

30 тис.  кв. м вікон, відновлено 20 будинків та ще декілька у роботі. Виділено 11 

квартир для відселення людей з аварійного житла – вперше за попередні роки. З 

серпня наші служби здійснили понад 300 виїздів на ліквідацію наслідків атак. 

Дякую департаменту ЖКГ, дякую "Запоріжремсервісу" та всім дотичним, хто 

продовжує працювати.  

Стосовно нашого комунального парку. Вперше, не просто з початку війни, 

а, мабуть, з незалежності України ми збільшили комунальний парк спецтехніки 

на 60 одиниць: 14 з них – це кошти нашого міста, 24 – це підтримка центральної 

влади, а частина – це наші міжнародні партнерства та їх допомога.  

Компенсація постраждалих. Ми можемо багато говорити про ці цифри. В 

цілому скажу, 75 мільйонів гривень отримали люди. Запоріжжя стало тим 

пілотним містом, з якого беруть приклад інші громади. Це про наші 10 тисяч 

гривень щомісячно на оренду житла в будь-якій точці України, тому що 

процедури йдуть довго, а жити потрібно вже тут і зараз.  

Стосовно ветеранів. 50 тисяч ветеранів та більше 20 тисяч родин, родин, які 

чекають або родин, які не дочекались. І це також наша відповідальність. Я вдячна 

департаменту ветеранської політики, Комунальній установі "Ветеран ПРО. 

Запоріжжя". Вдячна партнерам, завдяки яким ми перші в Україні розробили 

картку "Я – Ветеран". Вдячна програмам державної підтримки, за яку ветерани 

купляють житло, і що ця програма продовжується.  

Стосовно освіти. Ми багато приділяємо уваги цій темі і будемо 

продовжувати приділяти. 97 шкіл з 99 працюють в змішаному форматі. 115 
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садочків відкрито, але це не найбільше досягнення. Найбільше досягнення, що 

Запоріжжя – це єдина прифронтова громада, яка забезпечила роботу дитячих 

садочків в подовженому режимі. Запоріжжя одна з небагатьох громад, яка 

забезпечила безкоштовне харчування. Знаєте яка кількість гарячих обідів була 

доставлена учням та найменшим вихованцям дитячих садочків? Мільйон 

чотириста тисяч, навіть трошки більше. І це все зробили наші працівники. Дякую 

принагідно департаменту освіти та науки. Дякую кожній школі, кожному 

дитячому садочку за ту роботу, яку ви робите щодень.  

Медицина. Майже один мільярд гривень з початку цього року було 

витрачено на якісне функціонування медицини. На лікарні, на обладнання, на 

безкоштовні ліки та операції. Повірте, результати цієї роботи ми побачимо до 

кінця року. Мобільні бригади надали більше 11 тисяч послуг. Більше 4 тисяч 

людей повернули зір після операцій. Ще понад 64 тисячі мешканців пройшли 

онкоскринінг. Окрема подяка Департаменту охорони здоров'я за те, що ваші 

програми поширюються на всю Україну, їх баче і підтримує міністерство. 

Повірте, це великий результат та гордість.  

Енергонезалежність. Про це можна говорити багато, але показник – те, що 

ми зараз з вами зі світлом, з теплом, з водопостачанням. Вдячна профільному 

заступнику і всім нашим критичним підприємствам, які забезпечили все 

можливе, щоб ми працювали вдень і вночі, щоб в нас було опалення і вода. 

Дякую! 

Стосовно підтримки "Водоканалу", "Міських теплових мереж", 

"Запоріжремсервісу", аварійних служб. На це пішли мільйони. Чи треба їм 

допомагати? Безумовно та сто відсотків! Це ті послуги, які ніхто окрім цих 

підприємств населенню не надасть. 

Соціальний захист. Більше 7 тисяч людей – це звернення виключно після 

надзвичайних ситуацій. В цілому Департамент соціального захисту пропрацював 

заявки та надав допомогу більше 70 тисячам мешканців. Дякую вам, незламні 

дівчата, які в палатках на прильотах, які приймають документи, які приходять 

додому і готують їжу, які надають безліч соціальних послуг нашим мешканцям. 

Окрема вдячність за запуск такої послуги, як "Соціальне таксі". Наша задача в 

наступному році збільшити кількість транспорту для того, щоб ця послуга стала 

ще більш затребуваною.  

Культура, молодь і спорт. Ми будемо продовжувати розвивати культуру, 

тому що ворог бореться за те, щоб вона не існувала. Ми будемо переосмислювати 

нашу ідентичність та боротися з комплексом меншовартості. Дякую за всі 

заходи, які були проведені, за всі стипендії, за всі виставки, за всі книги. Вперше 

Запоріжжя підтримало та видало 11 книг місцевих авторів.  

Стосовно адміністративних послуг. 539 – саме така кількість послуг в наших 

ЦНАПах. Дякую за кожну з них. Дякую за те, що в них почали друкувати та 

видавати технічні паспорти, водійські посвідчення, що ми завершили 

реконструкцію центрального ЦНАПу та продовжуємо оновлення підрозділу в 

Олександрівському районі.  



5 

 

Стосовно апарату контакт-центру. Уявіть, за 2025 рік було опрацьовано 124 

тисячі заявок. Дякую за кожну з них. Не всі вони були, можливо, по темі, але, 

повірте, я певна, що кожному мешканцю було приділено увагу.  

Стосовно транспорту. "Запоріжелектротранс", всі додаткові місцеві 

маршрути, автобуси, всі 16 пільгових категорій громадян, які їздять на ньому – 

все це не безкоштовно. Це обійшлося місту в 737 мільйонів гривень. Я 

сподіваюся, що ми будемо покращувати і далі розвиток цієї галузі.  

Міжнародна допомога та підтримка. Так, ми і живемо, і працюємо. 

Міжнародна допомога та підтримка – залучено майже 900 мільйонів гривень 

міжнародної гуманітарної допомоги. Ми маємо понад 40 додаткових партнерств, 

в тому числі з містами-побратимами. Принагідно вдячні всім дотичним, 

особливо Комунальній установі "Інститут розвитку міста".  

Пріоритети 2026 року дуже прості, дуже зрозумілі, і я певна, що кожен і 

кожна з вас їх поділяє: забезпечення роботи міста Запоріжжя, оборона, підтримка 

людей, які опинились в біді, і, безумовно, повноцінне функціонування всіх 

структурних підрозділів, комунальних підприємств, районних адміністрацій. 

Вдячна вам всім. 

В нас зараз знову трошки надзвичайна ситуація, але нам це не заважає 

продовжити роботу сесії. 

Оголошуємо технічну перерву. Колеги, тоді ми голосуємо, перериваємось, 

тому що зараз повітряна тривога і в нас є надзвичайна ситуація на одному з 

житлових будинків міста.  

Я прошу проголосувати за технічну перерву, допоки відбувається 

оповіщення про повітряну тривогу в Запоріжжі і відповідно повернутися потім 

до проведення сесії. 

Колеги, прошу голосувати за технічну перерву і принагідно прошу всіх бути 

в безпеці – в укритті в міській раді або в тих, які знаходяться поруч. 

(Голосування). 44. Рішення прийнято. 

Колеги, слідкуємо за оповіщеннями. На зв’язку.  

 

ТЕХНІЧНА ПЕРЕРВА  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Шановні депутати, давайте почнемо з перереєстрації.  

Багато представників виконавчих органів зараз на локації, тому що їх у нас 

аж цілих три. 

Реєстрація – 46 депутатів. 

Сорок шість депутатів, дякую. Сесія повноважна. 

Дуже коротка церемонія нагородження.  

Хочемо привітати одного з депутатів Запорізької міської ради пана Андрія 

Бережного.  
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Пане Андрію! (Відбувається церемонія нагородження депутата Андрія 

Бережного відзнакою виконавчого комітету Запорізької міської ради "Орден 

Пошани"). 

Шановні колеги, розпорядженням про скликання чергової сесії міської ради 

було запропоновано включити питання до порядку денного, який ви отримали.  

З урахуванням того, що більшість питань обговорювались на засіданнях 

постійних комісій, є пропозиція  порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Ми прийняли за основу порядок денний.  

Також вчора на погоджувальній раді у нас було запропоновано включити до 

порядку денного ряд додаткових питань. 

Я буду зачитувати проект рішення, і ми будемо ставити на голосування 

включати вказаний проект рішення до порядку денного чи не включати. 

Перше. "Внесення змін до міської цільової програми забезпечення належної 

та безперебійної роботи Запорізького комунального підприємства міського 

електротранспорту "Запоріжелектротранс" (ПРОЕКТ № 84). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Внесення змін до рішення Запорізької міської ради № 74 

"Про затвердження Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства 

на 2023-2025 роки" включно (ПРОЕКТ № 86). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження Міської програми "Сила жінок" на 

2026 рік" (ПРОЕКТ № 87). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Внесення змін до Програми використання коштів 

"Депутатський фонд у 2025 році" (ПРОЕКТ № 91). 

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення. 

(Голосування). 43. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальному некомерційному підприємству "Лівобережний центр первинної 

медико-санітарної допомоги № 1" Запорізької міської ради на нерухоме майно, 

розташоване по бульвару Шевченка, 25, корпус 2 (ПРОЕКТ № 74) (варіант 2). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Запорізькому комунальному автотранспортному підприємству 

"Комунсантрансекологія" (ПРОЕКТ № 75) (варіант 2). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 42. Рішення прийнято, дякую. 
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Наступний проект "Встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальній спеціальній воєнізованій аварійно-рятувальній службі на майно, 

розташоване по вулиці Михайла Гружевського, 56" (ПРОЕКТ № 79) (варіант 2). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 45. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальному підприємству "Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів" на малі архітектурні форми (лави та урни) (ПРОЕКТ 

№ 78).  

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 45. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальному закладу "Сервісний центр закладів освіти" Запорізької міської 

ради та комунальній спеціальній воєнізованій аварійно-рятувальній службі на 

комунальне майно, отримане в якості міжнародної технічної допомоги від  

Фонду "Партнерство за сильну Україну" (ПРОЕКТ № 82). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 50. Дякую, колеги, рішення 

прийнято. 

"Про внесення змін до статуту Комунального підприємства електромереж 

зовнішнього освітлення "Запоріжміськсвітло" (ПРОЕКТ № 77) – наступний 

проект. 

Ставлю на голосування, хто за включення до порядку денного. 

(Голосування). 49. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Внесення змін до Статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА "ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ ЛІНІЙНЕ УПРАВЛІННЯ 

АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ" (ПРОЕКТ № 81). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 50. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження переліку земельних ділянок у 

м. Запоріжжі, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах 

(у формі аукціону) окремими лотами та надання дозволу на виготовлення 

документації із землеустрою" (ПРОЕКТ № 80). 

Ставлю на голосування та прошу голосувати. (Голосування). 49. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги, проект рішення включено до порядку денного. 

Наступний проект "Про затвердження розміру кошторисної заробітної 

плати на 2026 рік, який враховується під час складання інвесторської 

кошторисної документації нового будівництва, реконструкції, реставрації, 

капітального ремонту, технічного переоснащення об'єктів, що здійснюються із 

залученням бюджетних коштів Запорізької міської територіальної громади, 

коштів комунальних підприємств, установ, організацій, кредитів, наданих під 

державні гарантії" (ПРОЕКТ № 83). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 49. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про передачу функцій замовника будівництва та 

укладання договору суперфіцію на користування земельною ділянкою" 

(ПРОЕКТ № 85). 
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Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 50. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради від 

19.11.2025 № 48 "Про встановлення розміру орендної плати за землю" (ПРОЕКТ 

№ 88). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, ставлю на голосування. 

(Голосування). 48. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Про внесення змін до рішення міської ради від 

19.11.2025 № 47 "Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного 

податку" (ПРОЕКТ № 89). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 49. Дякую, рішення прийнято. 

Сьогодні 13 постраждалих в місті Запоріжжя, з них одна дитина дев’яти 

років. Я перепрошую у вас, тому що змушена інколи відволікатись на 

комунікацію з ДСНС та нашою "Коброю". 

Наступний проект "Про внесення змін до Положення про податок на майно 

(в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки), 

затвердженого рішенням міської ради № 5 від 28.01.2015" (ПРОЕКТ № 90). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 48. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про безоплатну передачу майна комунальної власності 

територіальної громади міста Запоріжжя у державну власність для задоволення 

потреб держави в умовах правового режиму воєнного стану". 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 48. Дякую, рішення прийнято. 

Шановні колеги, чи є у вас додаткові пропозиції щодо проектів рішень на 

сьогоднішню сесію? Дякую. 

Тоді є пропозиція розглянути питання з 1 по 4 включно з додаткових питань 

разом з питаннями основного порядку денного, які стосуються бюджетних 

програм, перед питанням 56 основного порядку денного "Про затвердження 

програми використання коштів Депутатський фонд у 2026 році". 

Хто за вказану технічну пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 50. 

Рішення прийнято, дякую. 

Шановні депутати, також довожу до вашого відома, що на погоджувальній 

раді, з урахуванням всіх пропозицій від груп, фракцій та поважних депутатів, є 

можливість блочного голосування стосовно наступних питань з бюджетних 

напрямків: основний порядок денний –  з 4 по 20 питання включно, з 23 по 26 

питання включно, з 28 по 38 питання включно, з 40 по 45 питання включно, та з 

питань 1 по 3 включно з додаткових.  

Хто за вказану технічну пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 42. 

Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Також є пропозиція включити до блочного голосування питання про 

встановлення права узуфрукта комунального майна. Це питання з 61 по 63 

включно основного порядку денного та питання з 5 по 9 включно з додаткових.  
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Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування).47. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги. 

Чи будуть у вас додаткові зауваження та пропозиції з питань, які виносяться 

на розгляд сесії? 

Якщо запитань та пропозицій немає, є можливість затвердити в цілому 

порядок денний тридцять четвертої сесії.  

Прошу голосувати. (Голосування). 50. Рішення прийнято. Дякую, колеги, 

порядок денний затверджено. 

Нам необхідно створити робочі органи сесії. Є пропозиція секретаріат 

утворити у кількості двох осіб, лічильну комісію – у кількості двох осіб, 

редакційну комісію – у кількості трьох осіб.  

Чи є інші пропозиції по кількісному складу? Дякую за довіру.  

Пропоную обрати секретаріат в наступному складі: пан Сергій Бріцин, 

депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ", пані Оля Гордієнко, депутатка міської ради від фракції "СЛУГА 

НАРОДУ". 

Чи є заперечення? Довіряєте вказаним депутатам? Точно? Тоді обираємо їх 

до складу секретаріату. 

Прошу голосувати, колеги. (Голосування). 49. Рішення прийнято. Дякую, 

секретаріат обрали. 

Пропоную обрати лічильну комісію в наступному складі: пан Олександр 

Онищенко, депутат міської ради від партії Володимира Буряка "ЄДНАННЯ", і 

також пан Андрій Бережний, депутат міської ради від фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ". Є заперечення? Немає.  

Тоді пропоную голосувати за лічильну комісію. (Голосування). 48. Дякую, 

рішення прийнято. 

І остання пропозиція про утворення редакційної комісії. Обрати редакційну 

комісію в наступному складі: пан Сергій Поливяний, депутат міської ради від 

фракції "НОВА ПОЛІТИКА", пані Людмила Огороднік, депутатка міської ради, 

позафракційна, і пан Денис Симаков, депутат міської ради, позафракційний. 

Запитання, зауваження? Немає. 

Прошу голосувати за редакційну комісію. (Голосування). 47. Рішення 

прийнято. Дякую, редакційну комісію обрано. 

Я прошу робочі органи – секретаріат, лічильну та редакційну комісію 

зайняти свої місця, а після того, як робочі органи займуть свої місця, 

перереєструватись.  

Реєстрація – 50 депутатів. 

Дякую, 50 депутатів в залі. 

Шановні колеги, відповідно до положень статті 28 Регламенту Запорізької 

міської ради ми маємо не менше 30 хвилин для оголошення депутатських 

запитів, заяв, оголошень та відповідей на депутатські запити. 

Але перед тим, як ми почнемо записуватися до виступу, хочу коротко 

доповісти про виконання протокольних доручень, які були надані мною на 

тридцять третій сесії міської ради 19 листопада 2025 року.  
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Депутатом Олександром Скиртою піднімалося два питання.  

Перше – щодо проблемної ситуації стосовно аварійного об'єкту по вулиці 

Узбекистанській, 17-А в Дніпровському районі.  

Доручення надавались заступнику міського голови Роману Тарану та голові 

районної адміністрації міської ради по Дніпровському району пані Олі Сівовій.  

На виконання протокольного доручення були проведені робочі наради. 

Наразі питання опрацьовується відповідними структурними підрозділами і 

знаходиться на контролі. Після опрацювання узагальнена інформація про 

виконання протокольного доручення буде надана депутату у строк не пізніше 24 

грудня.  

Друге питання – щодо ситуації з ремонтом доріг та вуличним освітленням у 

місті.  

Доручення надавалась заступниці міського голови пані Еллі Слепян.  

На виконання протокольного доручення також була проведена нарада. За 

результатами наради відповідь надана депутату.  

Пане Олександре, запитання до Вас. Чи маєте Ви до нас зауваження? 

 

Депутат Олександр СКИРТА (Позафракційний) 

 

Доброго дня, пані Регіно! 

Так, у нас було декілька нарад. Що стосується дитячого саду, то у дуже 

важких таких перемовах, але трошки зрушилося з місця це питання по дитячому 

садочку.  

А от що стосується тротуарів у Осипенківському мікрорайоні, нагадаю, саме 

мікрорайоні, бо хтось на тій сесії чи не почув, чи не дочув, я не знаю, отже, також 

у нас була нарада. Вона була дуже цікава. Були присутні всі глави адміністрації, 

майже всі, та депутати, які займають посади глав адміністрацій. Та чомусь ці 

депутати вирішили, що вони чимось розумніші, не знаю, можливо вони якісь там 

найкращі у нас депутати, та почали давати мені поради, як мені вести свою 

депутатську діяльність у Дніпровському районі. Як мені відповідати, що мені 

казати, що мені взагалі робити. Якщо хтось вирішив, що він пацан з району, а не 

депутат, і поділяє райони на свої, не свої, чужі, гарні, добрі, вирішує, кому треба 

фінансувати, фінансування докласти, кому вже достатньо фінансування, 

можливо, то таким депутатам з районів я хочу нагадати, що всі ми тут 

представники громади і працюємо задля громади. І працювати нам потрібно з 

гідністю та повагою до депутатів, до всіх, бо всі в цій залі депутати рівні між 

собою. І особисто для мене немає поганих, гарних, добрих, хороших. Всі рівні.  

А що стосується тротуарів в Осипенківському мікрорайоні, я гадаю, що 

наступного року ми все ж таки зробимо частину тротуарів. Дуже дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, ми обов'язково зробимо не просто частину тротуарів. Ми будемо 

займатися і дорогами, і освітленням, і лікарнями, і школами. А попрошу особисті 
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стосунки з'ясовувати поза межами сесійної зали. Вам на майбутнє, тому що ми 

маємо триматися єдиним строєм, всіх поважати, любити, розуміти, що люди 

втомились, кінець року, багато викликів, але попри все всі працюємо для 

громади. 

Шановні депутати, перш ніж перейти до ваших оголошень, депутатських 

запитів, заяв, інформую, що до міської ради надійшла заява від голови 

громадської організації "РОБИ СВОЄ" пані Ганни Омельченко  щодо 

можливості виступити на сесії.  

Теми виступу:  

1. Прохання створити робочу групу з питань прозорості відключень 

електроенергії.  

2. Прохання врахувати позиції мешканців щодо ремонту гуртожитку по 

вулиці Сталеварів, 8. 

3. Терміновий перегляд проблемних питань підприємців міста, у тому числі 

Методики № 315. 

4. Забезпечити прозорість постійної комісії з питань життєзабезпечення 

міста.  

5. Відсутність територіального принципу у ЦНАПах при видачі талонів на 

реєстрацію нерухомого майна та надмірно тривалих строків очікування 

отримання послуги.  

6. Розробити та впровадити комплексну програму підготовки державних 

реєстраторів для роботи в департаменті адміністративних послуг у ЦНАПах 

міста. 

Я хочу нагадати, що у разі, якщо депутати проголосують за надання слова, 

відповідно до статті 36 Регламенту Запорізької міської ради, тривалість виступу 

пані Ганни по всім цим питанням має складати не більше 3 хвилин. Тому прошу 

виступаючого дотримуватись Регламенту.  

Ставлю на голосування питання щодо надання слова пані Ганні 

Омельченко. (Голосування). 15. Рішення не прийнято. 

Колеги, також є заява від голови громадської організації «Українська спілка 

людей з інвалідністю» /Запорізьке обласне відділення/ пані Олени Козюліної. 

Тема виступу: захист прав людей з інвалідністю міста Запоріжжя, їх 

соціальний захист та підтримка з питань гуманітарної допомоги.  

Також для пані Олени повідомлення про те, що відповідно до статті 36 

Регламенту Запорізької міської ради тривалість виступу складає до 3 хвилин. 

Ставлю на голосування питання щодо надання слова пані Олені Козюліній. 

(Голосування). 42. Рішення прийнято. 

Пані Олено. 

 

Олена КОЗЮЛІНА – голова громадської організації "Українська спілка 

людей з інвалідністю" /Запорізьке обласне відділення/ 

 

Шановна пані голово, шановні депутати Запорізької міської ради, 

представники виконавчої влади, колеги та присутні! 
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Я виступаю як голова громадської організації, що об’єднує людей з 

інвалідністю Запорізької громади. Громада, яка вже понад чотири роки живе в 

умовах постійної загрози, обстрілів, втрат та невизначеності. 

Запоріжжя – це прифронтове місто,  і саме люди з інвалідністю є однією з 

найбільш уразливих категорій населення в цих умовах. Багато хто з них не має 

можливості евакуюватись, не може працювати, має хронічні важкі 

захворювання, потребує постійного догляду, ліків, спеціального харчування та 

засобів гігієни. 

Останнім часом ми з тривогою спостерігаємо суттєве скорочення 

донорської допомоги, зокрема продуктових та гігієнічних наборів, які для 

багатьох людей з інвалідністю були, і залишаються питання виживання, а не 

комфорту. Для когось – це пакунок з продуктами, а для когось – це можливість 

прожити ще один місяць без голоду. Для когось – гігієнічний набір, а для когось 

– це єдина можливість дотримуватись елементарних санітарних умов та зберегти 

здоров’я і гідність. 

Війна, розв’язана російською федерацією, не закінчилась. Навпаки, тиск на 

прифронтові громади зростає, а можливості людей з інвалідністю самостійно 

справлятись з викликами зменшується. Саме тому наша громадська організація 

ініціює офіційне звернення до міжнародних та національних донорів з 

проханням продовжити та посилити підтримку людей з інвалідністю міської 

Запорізької громади з урахуванням прифронтового статусу міста. 

Ми щиро просимо вас, шановні депутати, підтримати цю ініціативу, адже 

спільний голос місцевого самоврядування та громадськості звучить значно 

сильніше та гучніше. Підпис депутатського корпусу під цим зверненням – це 

сигнал до донорів, що місто не відвертається від своїх найуразливіших 

мешканців. Це не політичне питання, а це питання людяності, солідарності та 

відповідальності перед тими, хто сьогодні не може гучно захистити себе сам. 

Люди з інвалідністю Запоріжжя не просять особливих привілеїв. Вони просять 

не залишати їх сам на сам з війною і з їх проблемами. 

Тому дуже прошу вас підтримати наше звернення, підписати лист та разом 

зробити все можливе, аби допомога людям з інвалідністю у прифронтовій 

міській громаді була продовжена. Дякую за увагу та вашу позицію. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пані Олено, дякуємо Вам. Лист – це дуже добре, але лист – це не їжа, не 

ліки, не гуманітарна допомога, і не гроші на карточці. 

Тому давайте ми зробимо наступним чином. Ми завтра з Вами проводимо 

нараду з профільним заступником, з Інститутом розвитку міста. Ви до нас 

приходите, і ми проговорюємо чіткий алгоритм, чим ми зараз, виходячи з того 

ресурсу, який у нас є, ми можемо допомогти.  

Якщо Ви хочете, щоб ми підготували звернення на сесію і направили його 

кудись, ми можемо це зробити, але відповідно до Регламенту вже не на цій сесії. 
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Плюс, якщо від нас потрібні реальні дії і реальна допомога, то ми готові 

долучатися. 

Зафіксуйте, будь ласка, в протокол: завтра нарада – Білов, Швець, Інститут 

розвитку міста. В принципі я думаю, що цього достатньо. Можна депутатів, які, 

до прикладу, пов’язані з гуманітарною допомогою і можуть забезпечити якусь 

кількість наборів. Якщо Вам це цікаво, будь ласка, через Тетяну Володимирівну 

можна записатись. І завтра ми Вас побачимо. 

 

Олена КОЗЮЛІНА – голова громадської організації "Українська спілка 

людей з інвалідністю" /Запорізьке обласне відділення/ 

 

Дуже дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Шановні колеги, і зараз ми переходимо до оголошення ваших депутатських 

запитів, заяв.  

Тому хто бажає виступити, я прошу записатись до виступу. (Запис для 

виступів – 13 депутатів). 

Я випадково натиснула, вибачте. Я нічого не хочу говорити. (Депутат 

С. Ільченко без мікрофону). Будь ласка, добре, домовились. 

 

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановні колеги, шановна пані Регіно! 

Наразі ми формуємо бюджет міста, яке живе в постійній воєнній загрозі. Чи 

не щодня маємо прильоти безпілотників, ракет, КАБів. Сьогодні, на жаль, 

сталася трагедія. І в той же час, на жаль, маємо такі проекти рішення, як, 

наприклад, проект рішення № 17 від управління екології (варіант 3). До речі, в 

варіанті 2 було заложено на озеленення та супутні роботи близько 200 мільйонів, 

а от у варіанті 3 – майже 300 мільйонів гривень. І цікаве порівняння з проектом 

№ 25, де мається на увазі обороноздатність, Програма обороноздатності, так там 

400 мільйонів. От у нас різниця получається: парки, сквери – 300 мільйонів, 

обороноздатність – 400 мільйонів. Більше того, в проекті № 17 маємо таку цифру 

на ліквідацію наслідків прильотів  – 2 мільйони 300 тисяч, а в минулому році 

було 2 мільйони 200 тисяч. От цікаво, за цей рік у нас зменшилась кількість 

прильотів, зменшилась кількість руйнувань?  

От, на жаль, маємо от саме такий проект рішення, який, до речі, вибачте, 

засунутий в блок. Оце стало такою традицією. Певні проекти ми вкладаємо в 

блоки. І я бачу, на жаль, нас не вчить гіркий досвід Покровська, коли там за лічені 

кілометри вже стояли російські війська, а там висаджували клумби і дуже дбали 

про так званий міський тепловий острів.  

Тому вважаю, що в нинішніх умовах безпека та зберігання життя має бути 

більш важливим, аніж комфорт та декорації. І парки ми можемо відновлювати 
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після війни, а втрачені життя ми ніяким чином відновити не можемо. Більш 

конкретну пропозицію з цього приводу озвучить колега Кирильчук. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Так а яка у вас пропозиція? Я не зрозуміла. 

 

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Озвучить колега.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Добре. Наступний депутат, прошу. 

 

Депутат Ігор БУРЧАК ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, шановні колеги, шановна головуюча, шановна громадо! 

В мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною 1 статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення в мене 

потенційного конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участь в 

прийнятті проекту рішень Запорізької міської ради № 49 (варіант 3) "Про 

затвердження Переліку проектів рішень міської ради з питань затвердження 

землевпорядної документації". 

Також не братиму участь "Проекти рішень Запорізької міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації відповідно до Переліку" (ПРОЕКТ 

№ 50) (варіант 3) (п.1-94). 

Також "Про внесення змін про Програму розвитку та отримання житлово-

комунального господарства міста Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 07.12.2022 № 106" (у редакції від 19.11.2025). 

(ПРОЕКТ № 62) (варіант 2).  

Також "Про затвердження Програми розвитку та утримання житлово-

комунального господарства міста Запоріжжя на 2026-2028 роки". (ПРОЕКТ 

№ 67) (варіант 2). 

Також проект рішення № 75 (варіант 2) "Про встановлення права узуфрукта 

Комунальному автотранспортному підприємству 082801 

"Комунсантрансекологія". Та передаю до комісії редакційної. Все, дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Наступний депутат. 
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Депутат Роман ТАРАН (Позафракційний) 

 

Доброго дня, шановні колеги! Доброго дня, Регіно Владиславівно! 

Враховуючи частину 1 статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", самостійно і публічно оголошую про можливе, 

ймовірне виникнення потенційного конфлікту інтересів при голосуванні за 

проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком до моєї заяви-

оголошення, а також про те, що я не буду брати участь в голосуванні. Заяву 

передаю до секретаріату. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо, пане Романе. 

 

Депутат Олексій БАСОВ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Доброго дня! 

В мене теж заява-оголошення про наявність конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною 1 статті 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", повідомляю, що при розгляді питань 73 основного 

порядку денного, 74 основного порядку денного в частині пунктів з 32 по 40 та 

65, що розглядається на тридцять четвертій сесії міської ради, у мене виникає 

потенційний конфлікт інтересів.  

Врегулювання конфлікту інтересів буду здійснювати шляхом не участі в 

обговоренні та голосуванні. Прошу мою заяву занести до протоколу тридцять 

четвертої сесії Запорізької міської ради. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо. 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, шановні колеги! 

У мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів. 

Керуючись частиною 1 статті 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення в мене 

конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участі у прийнятті проекту 

рішення Запорізької міської ради "Про встановлення права узфрукта 

комунального майна запорізькому Комунальному автотранспортному 

підприємству "Комунсантрансекологія" (ПРОЕКТ № 75) (варіант 2), і передаю в 

секретаріат.  
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І ще хочу додати. Тут наш колега-депутат акцентував увагу, що якісь, я не 

знаю, про кого він мав на увазі, якісь депутати-голови районних адміністрацій 

щось йому там сказали. Так ось, я хочу нагадати цьому депутату, що в 

територіальному розподілі міста Запоріжжя немає Осипенківського, Запоріжжя-

Лівого. Є сім районів, і  хочу йому нагадати про ці райони, може він не знає. Так, 

ось, у нас є Дніпровський, Хортицький, Вознесенівський, Заводський, 

Шевченківський, Космічний і Олександрівський райони. Це так.  

І також хочу акцентувати увагу, що не треба розривати райони, а треба 

плідно працювати на всю громаду міста Запоріжжя, і тоді буде результат, і з 

повагою відноситись до всіх, як-то кажуть, учасників процесу. Дякую за 

розуміння. Тому, будь ласка, вивчайте матеріальну частину, Вам буде корисно.  

І користуючись нагодою, в зв'язку з тим, що рік закінчується, сьогодні так 

були звіти, дякували багато кому. Але я хочу акцентувати увагу на районних 

адміністраціях, і дякую колегам з районних адміністрацій міста Запоріжжя за 

плідну співпрацю, за той титанічний труд, який виконує кожний робітник 

районної адміністрації. 24/7. І дякую за співпрацю з районними адміністраціями, 

департаментам, управлінням, комунальним підприємствам за плідну співпрацю 

і окремо всім відповідальним депутатам Запорізької міської ради. Дякую за 

увагу. У мене все. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Будь ласка. 

 

Депутат Жан БУРОВ (Позафракційний) 

 

Доброго дня! 

Сьогодні хочу коротко сказати кілька слів про взаємодію зі структурними 

підрозділами Запорізької міської ради.  

Насамперед хочу подякувати більшості структурних підрозділів за 

співпрацю і допомогу у вирішенні питань громади, з якими я звертався. Значна 

частина цих питань вирішувалась у робочому усному форматі без зайвої 

бюрократії, без тон паперів і без дешевого популізму. Це була нормальна робоча 

взаємодія депутата з виконавчими органами задля вирішення нагальних питань 

мешканців. 

Окремо хочу подякувати департаменту освіти за ту важливу роботу, яку ви 

робите. Попри всі складнощі, діти мають можливість відвідувати школи, і це 

надзвичайно важливо для міста та майбутнього наших дітей.  

Також дякую департаменту правового забезпечення за вашу роботу з 

наповнення бюджету міста та за те, що ви робите все можливе, аби громада не 

втрачала ані ресурси, ані кошти. Дуже дякую всім за роботу! (Оплески в залі). 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Чудово, що сказати! Колеги, наступний депутат. 

Треба було, щоб кожен депутат вибрав собі по департаменту і виступив. Оце 

була б вдячність! 

Пане Євгене, давайте з подяки. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день, шановні колеги, шановні присутні, шановна головуюча! 

Хочу підняти одну дуже тонку та важливу тему – тему честі, поваги, пам'яті. 

Тему вшанування пам'яті загиблих військових.  

Ми знаємо, що в місті існує впроваджена урочиста церемонія прощання з 

загиблими "Герої на щиті". Але я хочу показати, за якими стандартами це 

відбувається в інших країнах. Прошу увімкнути екран, будь ласка. (Відбувається 

демонстрація відео). Наприклад, США. Зверніть увагу: конструкція, на яку 

поклали труну, це ритуальний ліфт (сингуматор). Окрім естетики, він виконує 

безпекову функцію, уникаючи можливі людські фактори, коли труну опускають 

вручну. 

Прошу надати протокольне доручення профільним департаментам 

опрацювати питання придбання в наступному році сингуматорів за рахунок 

бюджету міста, тим паче, що там сума не дуже велика. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Добре. Прошу доручити департаменту фінансової та бюджетної політики, 

департаменту ветеранської політики, Комунальному спеціалізованому 

підприємству "Ритуал", відповідно профільних заступників, щоб опрацювали це 

питання.  

Пане Євгене, Ваша участь можливо потрібна як експерта. Я думаю, що ми 

до кінця цього року проведемо точну нараду. На початку наступного 

пропрацюємо з фінансами, подивимось, які є пропозиції на ринку. Дякую. 

Важливе питання. 

Наступний депутат. 

 

Депутат Руслан ПИДОРИЧ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Добрий день, колеги! 

Я, чесно кажучи, не знаю, як я тут опинився. Ну, я маю на увазі при виступі. 

В мене немає інформації. Я можу тільки подякувати Департаменту управління 

активів за те, що ми дуже плідно працюємо. Всі питання вирішуються. І я 

сподіваюсь, що в наступному році ми ще більше попрацюємо і надамо людям ті 

проекти рішення, які дадуть можливість їм більш плідно отримувати ту послугу, 

яка у нас надається. Дякую. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. 

 

Депутат Сергій ПОЛИВЯНИЙ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Доброго дня! 

У мене заява-оголошення про наявність конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною 1 статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування", повідомляю, що при розгляді питань 73, 74 основного порядку 

денного у мене виникає потенційний конфлікт інтересів.  

Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом не участі в 

обговоренні та голосуванні. Заяву прошу зареєструвати у секретаріаті. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Наступний депутат. 

 

Депутат Роман КІР'ЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Доброго дня! 

Я, по-перше, Регіно Владиславівно, лічно від себе не можу відокремити 

якийсь один департамент чи комунальне підприємство і подякувати тільки йому. 

Тому що от протягом всього року цього, навіть не всього року, а все от це, 

скажемо, робочі моменти, які я спілкуюся і працюю з різними департаментами, 

підприємствами, ми дуже плідно співпрацюємо. І я подякую всім: і 

департаментам, всім комунальним підприємствам за цю роботу, за їх важливу 

роботу, і за роботу кожного їх працівника, тому що немає ні одного працівника, 

який би не був залучений сьогодні в розвитку міста. Дякую всім! 

А в мене також є заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів. 

Тому, керуючись частиною 1 статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення в мене 

конфлікту інтересів. Повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту 

рішення Запорізької міської ради, а саме № 49 "Про затвердження Переліку 

проектів рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації" (варіант 3) та № 50 "Проекти рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації відповідно до Переліку" (варіант 3) 

(п.1- 94). Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо, пане Романе. 
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Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Колеги, добрий день! Шановна пані головуюча, мешканці міста Запоріжжя! 

Знаєте, я, в принципі, мабуть, не буду руйнувати традицію, яка склалася вже 

сьогодні. Почну свій виступ саме зі слів подяки. Ми відпрацювали цей рік 2025, 

на мою думку, більш-менш конструктивно, більш-менш принесли покращення 

місту Запоріжжю, незважаючи на всі ті складні умови, які були на протязі цього 

року з нашим містом. Але ми бачимо певні результати. Хтось каже: "Це не на 

часі", хтось каже: "Це не дуже добре", але це виконано, і громада побачила певні 

покращення.  

Незважаючи на всі суперечки, які є між депутатами, між органами 

виконавчої влади, ми бачимо все ж таки певний конструктив, який так чи інакше 

виходить досягати. Завдяки цьому в нас і дороги більш-менш відремонтувались, 

і тротуари. І я маю надію, що і на наступний рік ми також усі гуртом  зсунемо з 

місця ремонти і доріг, і тротуарів в усіх районах міста Запоріжжя. І не буде у нас 

суперечок, чому на Дніпровський район виділяється більше коштів. Ми не проти 

в цій історії. Хай воно так і виділяється більше коштів на ремонти до доріг і 

тротуарів.  

А щодо проблематики, яку я хотів швидесенько підняти, хочу сказати 

наступне. Є таке питання, на яке я особисто натрапив останнім часом, працюючи 

з громадою на території. У нас в досить багатої кількості будинків Запоріжжя, 

мабуть в цілому, є проблематика з аварійними електричними мережами, які, на 

жаль, чомусь не були колись передані чи на баланс Запорізької міської ради, чи 

на баланс "Запоріжобленерго", а залишились на балансах будинків.  

Так, наприклад, ми проопрацьовували зовсім недавно комісійно виїжджали 

на будинок Руставі, 1-Б, це я так просто приклад приводжу, де ми комісійно 

розглядали це питання, і там дійсно є аварійні кабелі, електромережі, які 

постійно виводять з ладу систему електрозабезпечення будинка. І коли ми 

торкнулися цього питання, департамент ЖКГ сказав, надав таку первинну 

інформацію з приводу того, що таких будинків в місті Запоріжжі багато. Обіцяли 

дати якусь комплексну відповідь, наприклад, за результатами комісії. Обіцяли 

надати якусь стратегію по департаменту, якусь певну програму на 2026 рік. Я її, 

на жаль, не побачив.  

Тому прохання взяти цю ситуацію під контроль. А за певні поштовхи по 

Узбекистанській велике дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте я підсумую ваше прохання. Нам потрібно зібратися з 

представниками департаменту ЖКГ, районів і проговорити проблему 

електричних мереж, у яких немає господарів? 
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Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Виходить певна ситуація в тому, що господар є. І цими господарями, на 

жаль, чомусь призначили ті самі ОСББ, ті самі будинки, і їм дали ці мережі. А 

ремонт цих мереж станом на сьогодні може оцінюватися, як надавали 

інформацію Обленерго, які теж приймали участь в комісії, може оцінюватись там 

і в мільйон, і в два, і в три. Для них це просто непідйомно. А чому ці мережі по 

500-700 м завдовжки передали на баланс будинкам ОСББ, ніхто відповісти не 

може. Чомусь колись їх там не списали, не передали і так далі.  

І сьогодні будинок сам відремонтувати це не може, не в змозі, а місто теж 

не допомагає в цьому. А Обленерго каже: "Не наше". Така от історія, в принципі.  

Так що, да, якщо така можливість є, то з департаментом ЖКГ, можливо, з 

комісією з життєзабезпечення, щоб ми пропрацювали це в ракурсі міста 

Запоріжжя. Я думаю, таких будинків у нас багато, на жаль. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Віктор Гординський вже готовий прокоментувати цю ситуацію. Ми зараз 

його послухаємо і вирішимо, що будемо робити. 

 

Віктор ГОРДИНСЬКИЙ – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Доброго дня, пані Регіно! Доброго дня, шановні депутати, шановна 

громадо! 

Дійсно, у нас в місті Запоріжжі є перелік таких будинків, які або будувались 

будівельниками, або крупними підприємствами і потім передавались в 

управління ОСББ разом з мережами електропостачання, водопостачання, 

теплопостачання. І на той час, дійсно, нові балансоутримувачі це все приймали. 

А потім, коли в нас є проблемні питання по обслуговуванню таких мереж, вони 

дійсно звертаються до міської влади з проханням допомогти.  

Без питань. Проведемо аналіз, де можна допомогти, обов'язково включимо. 

По кожному окремому випадку, дійсно, будемо доповідати і виконувати. Але 

додам, є ще проблема безхайних мереж. Дійсно, як ви це зауважили, ось тут є 

трошки поскладніше, але треба це питання також вирішувати. Разом, я 

впевнений, ми знайдемо шляхи. Дякую. (Депутат Д. Сірий без мікрофону). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

З Руставі, 1-Б почнемо. Давайте тоді після 20-го числа, з наступного тижня 

проведемо нараду. Подивимось, яка в нас ситуація в місті, скільки в нас таких 

будинків, скільки в нас таких мереж в цілому взагалі безгосподарських. І будемо 

з чогось тоді починати. Поміряємо, скільки це вартує, з того ж Роставі, 1-Б.  
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Я тоді попрошу, Віктор Георгійович, департамент ЖКГ, пан Дмитро, 

можливо комусь з депутатів також буде це цікаво. Проведемо нараду, опрацюємо 

питання. Дякую Вам, пане Дмитро. 

Наступний депутат. 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги, всім доброго дня! 

Я б почав з подяки, але я завершу цим доповідь з Вашого дозволу, тому що 

є набагато важливіше питання.  

Ми сьогодні затверджуємо і приймаємо бюджет міста, прифронтового 

міста. І тут дуже є важлива тематика. Це саме Програма обороноздатності. Коли, 

знаєте, в минулому році ми приймали так само бюджет міста, і у нас в минулому 

році на Програму обороноздатності закладалося 300 млн грн, я говорив, і я буду 

просто намагатись швидко, і буду послідовним, і тоді говорив про те, що треба 

збільшувати Програму обороноздатності, однозначно. І враховуючи ту ситуацію 

на той день в місті, яка сьогодні, вона ніяким чином не покращується. Всі все 

бачать, всі все це розуміють чудово.  

І тоді, коли я казав, що направляв правку свою, що давайте збільшимо на 10 

мільйонів, знімемо з відповідних напрямків, тоді ця правка не була підтримана. 

Але тоді ще був інший момент, коли громадськість піднімала питання, обурена 

громадськість, що Програма обороноздатності, вона недостатньо закладена, то 

люди тоді говорили, і був такий меседж, що гроші на ЗСУ. І говорили, що ми що, 

будемо воювати там плиткою? Умовно такий момент був. Про це говорила 

громадськість, нагадаю. То я проведу паралель. В цьому році, коли ми бачимо, 

що, наприклад, на той же благоустрій закладаються такі суми, про це вже 

говорив колега Павло Андрійович, з приводу майже 300 мільйонів на 

благоустрій по факту, то проведу паралелі, скажу: "Ми що з підарами воювати 

квітами будемо?" Така собі "петушина" тактика. Насправді воно так не працює. 

Я перепрошую дуже за цю відвертість, але по факту так і є. 

І питання тут наступним чином, пані Регіно, тут не про те, що там 

висказування комусь в чиюсь адресу, але це такий заклик, всі все чудово 

розуміють, цю ситуацію, що влаштував і сьогодні клятий ворог.  

То в даній ситуації я б дуже Вас просив надати протокольне доручення 

відповідним профільним департаментам переглянути оцей саме розподіл на 

наступний рік. І щоб ми, наприклад, на той же лютневій сесії в нормальному 

вигляді, коли вже відбудеться наповнення таким чином цих відповідно програм, 

все ж таки прийняли перерозподіл цих коштів і Програму обороноздатності. 

Очевидно, її треба збільшувати, бо стримувати ворога тільки можуть забезпечені 

підрозділи, які саме стримують ворога саме на цьому ж запорізькому напрямку. 

А це конкретні запити, це конкретні потреби хлопців, які потрібно 

забезпечувати. Але, вибачте, з озелененням ми якось, точно не забезпечуємо, на 

жаль, і як це, по факту є. Тому всі все почули.  
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Дуже прошу колег теж це розуміти і підтримати цю позицію, що Програму 

обороноздатності треба розширювати, і щоб ми в плановому порядку це зробили 

шляхом таким, щоб просити пані Регіну Владиславівну надати це протокольне 

доручення, щоб опрацювали ці департаменти шляхи перерозподілу коштів на 

Програму саме обороноздатності. Тому що люди цього не розуміють, військові 

цього не розуміють.  

І інший момент, про що говорив, подякувати, да, я дякую щиро саме якраз 

департаменту ветеранської політики і, разом з тим, дякую районним 

адміністраціям, які підключаються в вирішенні тих чи інших питань. Не без 

певних там нюансів, неможливо все робити, і фронт роботи дуже великий, але 

робота йде.  

І хотів би вас ще попросити друге протокольне доручення, пані Регіно 

Владиславовно, гарна практика була в минулому році, коли Ви про це сьогодні 

сказали. Важливе питання, Регіно Владиславівно, тому що Запоріжжя – це, перш 

за все, люди, це героїчні запоріжці. І Ви казали сьогодні, окрема в нас категорія 

цих героїв – це саме наші комунальні працівники. І гарна ініціатива була Ваша, 

в тому числі в минулому році, це було в жовтні чи в листопаді, коли було 

додаткове преміювання наших комунальників.  

Тому дуже просив би також, може надати протокольне доручення 

розглянути можливість в наступному році, не зараз, але все ж таки додатково 

підтримати наших комунальників, наших запоріжців. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Дмитро, направду, для мене – це не останнє. Для мене – це перше. 

Тому що поки ми тут з вами сидимо в сесійній залі, більше ста людей зараз на 

вулиці, на трьох об'єктах. І роблять вони це незалежно від того, яка погода, яка 

природа, який в них настрій, чи посварилися вони з кимось з колег. Вони 

приходять і роблять кожний божий день і кожну божу ніч 24/7. Оці люди для нас 

герої.  

І на кожній нараді з заступниками міського голови після кожного прильоту 

ми фіксуємо необхідність виплачувати цим людям зарплату, виплачувати їм 

премії. Я Вам дуже дякую за нагадування, але повірте, вони для нас на першому 

місці, тому що без них просто перестане бути життя в Запоріжжі. Дякую Вам 

дуже.  

Стосовно допомоги обороні, дякую. Прошу занести в протокол: пані Елло, 

пан Андрій Бугар, перший заступник, будь ласка, опрацювати, знайти кошти для 

виділення підтримки Програми обороноздатності.  

І третій пункт. Коли Ви говорите про те, що військові все бачать, військові 

все розуміють, хочу Вам просто навести одну тезу. От зараз сидить мій заступник 

профільний. Коли командир військової частини дзвонить о 4-й ранку і просить 

забезпечити техніку на якійсь локації, то ми це робимо без жодних зауважень і 

бюрократичних процесів. І будемо це робити стільки, скільки треба. І допомогу 

будемо надавати, і паливо, і все, все все. І можливо зараз Ви про це не дізнаєтесь, 
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і воно й правильно, але те, що ми зараз тут всі, це також і трошки заслуга міської 

ради. Безумовно, в першу чергу Сили оборони, Збройні Сили України, дякуємо 

вам.  

Принагідно висловлюю вдячність всім заступникам міського голови, 

першому заступнику міського голови, який на зв'язку з 70-ти військовими 

частинами.  

Дякую за дуже потрібні акценти, що Ви підсвітили нам і роботу 

комунальників, і допомогу Збройним Силам України. 

Наступний депутат. 

 

Депутатка Віталіна ЯКОВЛЄВА (Позафракційна) 

 

Доброго дня, шановні колеги, шановна головуюча! 

В мене таке питання. Я хочу використати свій час для того, щоб зауважити 

на болючому питанні, тому що доплати вчителям на прифронтових територіях 

були прийняті урядом, але, на жаль, забули про дошкільні заклади освіти. 

Ви сьогодні доповідали, що 115 дитячих садочків працюють, і в них 

працюють вихователі. Це люди, які виховують наших діточок. І я мала на руках 

табулеграми цих людей – від 5 200 до 6 300. Це не супергідна та достойна 

заробітна платня для людей, які сидять в укриттях і, не дивлячись ні на що – ні 

на відключення світла, вони працюють з генераторами, ні на те, що в нас 

безпекова така ситуація, вони виховують наших дітей, і це маленькі діти. І в них 

дуже важлива місія зараз – щоб наші діти не відчували цього всього страхіття, 

яке є. Я написала лист і в Міністерство освіти, і написала лист на департамент 

освіти. Зараз чекаю відповідь від них, що вони писали, чи вони зверталися до 

Міністерства освіти щодо цієї несправедливості, чи були якісь звернення від 

міської, можливо, ради чи виконавчих органів стосовно підвищення заробітної 

платні працівникам дошкільної освіти. І я закликаю ще своїх колег, щоб усі 

долучилися та написали листи. Можливо, нас почують. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пані Віталіно, дякую Вам. По-перше, ви звернули увагу на важливу тему – 

на дитячі садочки в прифронтовому місті, але окрім 115-ти, які працюють 3 

години на добу, в нас є майже 30 дитячих садочків, які працюють повноцінний 

подовжений режим роботи, що дає можливість батькам ходити на роботу, бути 

економічно залученими.  

Я погоджуюсь з Вами, що це ненормально, перебуваючи в укритті 8-9 годин 

з дитиною, яку потрібно нагодувати, погуляти, повчити, вкласти спати, потім 

знову її вдіти, роздіти, отримувати зарплату на рівні 6-8 тисяч гривень.  

Ми пропрацьовували це питання, тому що і до мене постійно звертаються 

вихователі. Зараз в нас вже є певна домовленість стосовно того, що уряд, зокрема 

і Міністерство освіти, буде формувати додаткову дотацію для доплати 

педагогічним працівникам – вихователям. Поки ми не можемо анонсувати, що 
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це 100 відсотків буде, але повірте, все, що залежить від нас і всі інструменти 

комунікації та зв'язку з міністерством і з урядом, ми вже використали 

максимально і довели цю проблему. Але, знову ж таки, Запоріжжя, наголошую, 

єдине місто, єдиний обласний центр, який зміг це зробити. Ви бачили відео, 

страшні відео з Харкова, де приватний дитячий навчальний заклад, де маленькі 

діти, і все це відбувається над землею. Ми в Запоріжжі не можемо собі цього 

дозволити, тому, ще раз, вкотре вдячність департаменту освіти та науки за те, що 

вони зробили неймовірну роботу.  

Дякую, що підсвітили історію зарплатами. Будемо максимально намагатися 

реально платити адекватні заробітні плати вихователям. Дякую.  

Наступний депутат, Кирило Юрійович потім. 

 

Депутат Кирило НЕРЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Доброго дня! 

У мене заява-оголошення.  

Керуючись частиною 1 статті 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення у мене 

конфлікту інтересах та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту 

рішення Запорізької міської ради "Про внесення змін до Програми охорони 

здоров'я міста на період 2025-2027 роки". (ПРОЕКТ № 2) (варіант2).  

Заяву передаю до секретаріату. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пане Кирило. У нас ще, дивіться, я бачила, була рука поважної 

людини, голови регламентної комісії. І ще я знаю, що є один депутат, який також 

дуже хоче виступити – це Михайло Просол. І ще є пан Поливяний, Несмашний, 

вибачте. 

 

Депутат Олег КОРОЛЬОВ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, шановна громада, шановна головуюча, шановні колеги! 

Я дуже коротко. Я стосовно роботи нашої робочої комісії з розподілу 

депутатського фонду. 

Ми отримали статистичні дані за декілька років стосовно виділення коштів, 

і є певні у нас застереження. Я скажу поки що лише одне.  

Я прошу вас всіх. Я не можу вам наказати чи вказувати, куди і як виділяти 

кошти, але дуже вас прошу на шви, ремонт під'їздів, ремонт козирків якихось над 

під'їздами, прошу гроші не подавати і не виділяти. Тому що, по-перше, це не є 

капітальний ремонт, а по-друге, об'єднання співвласників багатоквартирних 

будинків в змозі самостійно за власні внески зробити ці кошти. Я розумію 

капітальний ремонт даху, я розумію капітальний ремонт електромереж, 
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комунікацій, але я ніяк не розумію козирки, шви і під'їзди. Тим більш у нас в 

країні йде війна і ремонтувати під'їзди може не на часі, може на часі, я не знаю, 

але дуже прошу вас таке не подавати. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пане Олеже. Пане Михайло. 

 

Депутат Михайло ПРАСОЛ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Вітаю, шановні депутати! 

Спочатку дуже неприємно бачити, як депутати сваряться, а потім, коли 

розумієш, за що вони сваряться, розумієш, що це добре, що нема політичних 

флагів, нема політичної агітації. Взагалі нема. Просто депутати сваряться, хто 

краще допоможе громаді. Супер, класно. Це найкраще, що може бути сварка. 

Побільше б таких сварок, побільше б ми бачили, що депутат працює на окрузі, 

щось йому не подобається, голова районної адміністрації працює на окрузі, йому 

щось не подобається. І в цій сварки виявляється рождається ця істина. І це 

допомагає всім нам разом робити якісні речі в міській ради.  

На нас взагалі випала дуже важка участь, тому що, якщо б не війна, ми б, 

мабуть, цей бюджет не приймали. Чому, тому що каденція наша закінчилась. 

Сиділи б тут маленькі депутати, нові, зелені, не розуміючи нічого, а ми вже ж 

потужні, важні, все розуміємо, ще все дуже класно робимо. І я фактично вважаю, 

що нам фокусуватися треба трошки на іншому.  

Якщо молодий депутат не розуміється, як працювати на окрузі, не знає, як 

звати голову районної адміністрації, не знає взагалі нічого і перші два-три роки 

він розкачується, дивиться, як воно працює, то ми, як аксакали, які шість років 

вже тут сидимо, розуміємо дуже багато. І від нас дуже чого залежить важного.  

Ніколи в житті ми не приймали гарний бюджет – ні в минулому році, ні 

позаминулого. І далі приймати не будемо. Ми знаємо, що на кожній сесії ми його 

змінюємо, вносимо зміни, і потім він стає краще, краще і краще. В минулому році 

ми теж виділяли 300 мільйонів, потім додали ще 100, залишилось 400. В цьому 

році починаємо з 400, починаємо. Що буде далі, ми не розуміємо. Скільки 

прильотів буде, скільки нам відновлювати ще будинків треба, ми не розуміємо. І 

запрограмувати це не можемо. Тому коли ми кажемо про якісь там 300 мільйонів 

на якийсь департамент благоустрою, ми ж розуміємо, що завтра ми прийдемо на 

сесію, звідтіля будемо брати кошти і витрачати їх на відновлення будинків чи на 

допомогу військовим, яким це буде потрібно. Але ще не потрібно робити 

двойних таких стандартів. Ми кажемо, що департаменту, працівникам треба 

давати додаткову премію, але при цьому не давати кошти на їхній департамент, 

щоб вони нічого не робили. Так що вони треба, щоб сиділи в себе в кабінетах, 

нічого не робили, тому що в них нема коштів, ми їх забрали, але в кінці року вони 

отримують премії. Їм же треба працювати. І щоб працювати, потрібні кошти.  
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Я кожного разу кажу про те, що є теорія розбитих вікон, і вона працює. 

Ворог близько, ми розуміємо, але це ж не повинно бути, що ми в гівні повинні 

втонути. Треба робити і те, що ми робимо. Якщо ми бачимо, що не вистачає, а 

поки в нас є 400 мільйонів, я хочу нагадати, що Запорізька область - це перша 

область, лідируюча область по виділеним коштам на всі військові потреби.  

Ми перші після ДСЗІ, АОЗа, Міністерства оборони. Ми навіть не 

соревнуємося з областями. Ми соревнуємося з такими великими об'ємними 

департаментами, структурними підрозділами і взагалі дуже чого багато. Тому ми 

- перша область, і ми робимо дуже багато, і дуже якісних речей. Є там дуже різні 

суперечки стосовно цього пільгів по земельним питанням, які в наступному році 

ми дозволяємо багатьом підприємствам не платити ці податки на землю. Ми ж 

для цього є депутати. Шостий рік ми тут знаходимося. Ми вже те, що раніше 

робили за сто відсотків часу, робимо за тридцять відсотків часу, і сімдесят 

відсотків часу у нас просто залишається для того, щоб ми нічого не робили. Це 

півтора мільярди гривень, які нам держава буде компенсувати і, повірте, 

компенсує. І нам з державою гараздо проще робити ці речі, витребувати ці 

кошти, чим з тисячам підприємствами, які самі не знають, чи працюють вони 

будуть завтра, чи буде там приліт, і зможе він заплатити ці кошти за оренду, чи 

ми міфічно собі рисуємо, що ці півтора мільярди є. Вони нікуди не діваються. 

Ми потужні депутати. І зараз найголовніше, що нам треба робити – увесь 

наступний рік працювати з соціально відповідальним бізнесом, з великими 

підприємствами. А я знаю, ми дуже дружимо з ними. Кожен з вас, або окремо, 

або я там самостійно, я вже почав це робити. І ці підприємства, коли які 

працюють, їм держава дала можливість сьогодні не платити. У них, да, є 

прибуток за рахунок цього. І ми розуміємо, що вони можуть ділитися цим 

прибутком на оборону Запоріжжя, на різні фонди допомагати, створювати 

підрозділи повітряної оборони, які їм дозволили це робити, і витрачати 40, 50, 60 

мільйонів на це, чи хто скільки може.  

Тобто наше основне завдання – знайти ці півтора мільйони додатково, а не 

просто получати під цих підприємців і ждати, коли вони повністю на коліна 

стануть і помруть. Той, хто може платити, хай плате. Ми їм повинні допомагати, 

спонукати до цього, щоб вони це робили. Тому я вважаю, що в нас це дуже 

великий плюс в тім, півтора мільйони, що в нас є, у нас буде ще, якнайменш ще 

мільярд для того, щоб доставити більше можливостей, доставити допомогу до 

фронту. Тому дуже дякую. Ми повинні над цим працювати, тому що ми вже 

досвідчені депутати, і це є найголовніше, що нам треба робити. Слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я бачила ще руку пана Несмашного.  

 

Депутат Віталій НЕСМАШНИЙ (Позафракційний) 

 

Доброго дня! 
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У мене заява-оголошення про виникнення в мене потенційного конфлікту 

інтересів при голосуванні за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з 

додатком, а також про те, що я не буду брати участь у голосуванні, проекти 49, 

50.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. І ще у нас, будь ласка, один депутат – Лобас. Ми Вас просто давно 

не бачили. 

 

Депутат Олександр ЛОБАС ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Знаю, тому цим скористувався, приїхав у відпустку, в першу чергу на сесію 

для того, щоб оглянути, що робиться.  

Скажу так коротко. Зараз я саме на Краматорську і дивлюся, як готується 

місто до оборони, приймаю в цьому безпосередньо участь. І хочу по сьогодні по 

підсумкам нашої сесії подивитись, що ми робимо, наше місто, безпосередньо для 

захисту нашого міста, наших містян, у зменшенні кількості загиблих, поранених 

і руйнувань. Це вже буде  об'єктивна оцінка, але я хочу сказати одне. Зараз 

уважно вислухав пана Михайла. Він дуже доречно сказав щодо фінансування. Є 

дійсно такі питання щодо потім перерозподілу коштів, але я хочу зазначити одне: 

місто не все робить для того, щоб зменшити кількість обстрілів і прильотів для 

того, щоб унебезпечити населення. Чому? На один елемент тільки звертаю увагу. 

В 2022 році у нас було створено порядку чотирьох ДФТГ. Станом на зараз є 

можливість відновити або створити добровольче формування територіальної 

громади, якому згідно постанови Кабміну і рішення Главкома передбачено 

навіть створення зенітних підрозділів для ураження шахедів і інших повітряних 

засобів, засобів повітряного нападу, враховуючи наявну навіть у нас промислову 

базу, яка створює свої перехоплювачі, свої дрони. Ми знаємо, про що ми кажемо, 

про пана Михайла. Наше місто може створити дуже нормальне ДФТГ і не бути 

відокремленим – віддали 400 мільйонів, і все, хай інші цим займаються, – а 

безпосередньо приймати участь в прикритті протиповітряному нашого міста.  

Тому я дуже прошу це питання проговорити. При цьому робота вже ведеться 

певна, ведеться в обладміністрації, ведеться в 260-й бригаді тероборони, яка 

наша, Запорізька. І є вже навіть певні напрацювання. Тому я дуже прошу це 

врахувати в подальшому, скажемо так, звести це все до одного компоненту, щоб 

ми, як містяни, самі себе ще й захищали, а не покладали все на Збройні Сили і 

інші складові Сил оборони. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Олександре, в першу чергу дякую, що Ви сьогодні знайшли час 

прийти, це по-перше.  

По-друге, дякую за службу.  
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По-третє, скільки у Вас ще відпустка? (Депутат О. Лобас без мікрофону). 

Давайте ми до кінця цього тижня з Вами зустрінемось і з першим заступником з 

питань діяльності виконавчих органів ради паном Андрієм Бугарем, і 

проговоримо, що ми можемо зробити, щоб ми не поговорили і забули, а 

подумали, як нам що реалізувати.  

Я знаю про ДФТГ, що вони фінансувались з міського бюджету, потім якийсь 

там був скандал, щось там сталось, хтось з кимось побив горшки. Якщо зараз є 

така необхідність, давайте проговоримо. Тоді ми в контакті. (Депутат О. Лобас 

без мікрофону). Дякую за об'єктивну оцінку міської ради і за історію з обороною. 

Тоді я думаю, що завтра або в п'ятницю ми з Вами побачимось. Дівчата вам 

подзвонять, підлаштують час, коли вам буде зручно. Дякую.  

Колеги, будь ласка, пан Олег Коломоєць. 

 

Депутат Олег КОЛОМОЄЦЬ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Ви вже вибачте, але раз заговорили за таку важливу тему і, да, дякуємо 

Олександру Лобасу про те, що повернувшись із складних обставин там на лінії 

фронту, він також нам нагадує про важливість цього питання – безпеки нашої 

країни і міста також. 

Раз заговорили вже за ДФТГ, я принагідно хочу попросити всіх громадян і 

жителів міста нашого, хто може бути мобілізованим, все ж таки не сидіти, не 

чекати, а долучатися до лав Збройних Сил України. Зокрема, наш підрозділ, мій, 

в якому я проходжу службу, і безпосередньо наші групи, ми в кожного постійно 

формуємо нові групи. І хто хоче себе проявити, як оператори БПЛА, і в тому 

числі і перехоплювачів, я принагідно прошу не чекати, коли там будуть інші 

можливості, а долучатись саме до лав Збройних Сил України, і в тому числі до 

нашого підрозділу. Це буде більше користі. Всі, хто має таку можливість по 

здоров'ю. Дякую, панове. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, шановні депутати! 

Я пропоную затвердити регламент роботи сесії. Пропозиції з цього питання 

ви отримали. Ми теоретично мали б о 14-00 закінчити пленарне засідання, але 

ми якраз його почнемо.  

Тому хто за те, щоб затвердити регламент роботи сесії, прошу голосувати. 

(Голосування). 52. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Ми включили до блочного голосування наступні питання з бюджетних 

напрямків: основний порядок денний з питання 4 по питання 20  включно, з 23  

по 26 включно, з 28 по 38 включно, з 40 по 55 включно, а також з додаткових 

питань – це проект з 3-го, з 1-го, вибачаюсь, по 3 включно.  
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Прошу проголосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 

47. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження Програми утримання 

територій та об'єктів природно-заповідного фонду на 2026 рік" (ПРОЕКТ № 22). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький. 

Я бачу, що у пана депутата Євгена Мусійченка є запитання.  

Ви хочете почути доповідь і потім задати запитання, чи ми одразу 

перейдемо до Вашого виступу? 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

В мене питання, потім, щоб була доповідь. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте, ввімкніть, будь ласка, мікрофон. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Ще раз добрий день, шановні колеги, шановні присутні, шановна 

головуюча! 

Питання до управління. По-перше, я не зрозумів, чи намагались ви спочатку 

не порушувати закон, а по-друге, от ви розповідали про рішення суду, так. А 

чому ви не подавали в апеляцію? Чому цей проект рішення виглядає як зізнання 

у злочину, що ви раніше діяли не по закону, а зараз намагаєтесь перекласти 

фінансову відповідальність на громаду?  

До речі, проект з зауваженнями від департаменту фінансів – грошей нема.  

Шановні колеги, прошу не підтримувати цей проект рішення. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Запитання у Вас до кого, я перепрошую. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

До доповідача. І пропозиція – не підтримувати. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Пане Андрію, прошу, прокоментуйте ситуацію. 
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Андрій П'ЯТНИЦЬКИЙ – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Доброго дня, шановні колеги-депутати!  

Досить цікаво, чому це питання виникає саме зараз, хоча питання було в 

основному порядку денному.  

По-перше, хочу нагадати про те, що всі знайомі з законами про природно-

заповідний фонд, в нас, у місті Запоріжжі, існують 11 об'єктів природно-

заповідного фонду. Ці об'єкти природного заповідного фонду з моменту їх 

існування ніколи в житті не були виділені окремо і не мали меж. Управління 

екології на протязі півтора року по майже всіх цих земельних ділянках провело 

відповідну роботу і видалило межі цих меж природного заповідного фонду. 

Чотири об'єкта цих природно-заповідного фонду складають об'єкти, які повинні 

мати ще по закону, окрім меж земельних ділянок, ще проекти утримання і 

розвитку. Це вимоги закону. І тому саме на виконання цих вимог закону ми і 

внесли цю Програму до вас на голосування для того, щоб виконати закон.  

Стосовно рішення суду. Інспекція, яка контролює виконання цього питання, 

на протязі чотирьох років проводила перевірки і зобов'язувала нас зробити 

відповідні дії, які ми і розпочали півтора року тому. І майже на кожну сесію в 

земельних питаннях були питання, пов'язані з виділенням цих земельних 

ділянок. Сьогодні ми намагаємось закінчити цю роботу для того, щоб природно-

заповідний фонд в місті був повністю влаштований згідно закону. 

Друге. Програма, на превеликий жаль, не містить коштів, тому ми 

намагаючись виконати рішення суду, і подали її на розгляд. 

Стосовно апеляції, яка є на це рішення суду, вона, наскільки я розумію, 

подана, але ми розуміємо про те, що якщо ми рішення суду не виконаємо, а там 

стосується питання чисто законних, то за це можемо нести відповідальність. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Колеги, ще запитання зауваження? 

Якщо запитань, зауважень немає, пропоную переходити до голосування. 

(Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження програми інвентаризації зелених 

насаджень на 2026 рік". (ПРОЕКТ № 23).  

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький. 

Пане Євгене, прошу, але давайте коротко, там до одної хвилини ваш спіч. 
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Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Постараюсь. Шановні колеги, я прошу, я хочу почати з простого заклику. 

Давайте спустимось з небес, а декого закликаю навіть з дерев, і подивимось на 

реальну ситуацію в місті.  

Сьогодні нам пропонують майже 2 млн грн видалити на інвентаризацію 

земельних насаджень у парку "Дубовий гай".  

І перше питання: навіщо саме зараз. Тому що правда полягає в тому, що 

інвентаризація в цьому парку вже була проведена. У 2017 році під час розробки 

проекту реконструкції парку була виконана повна подеревна зйомка. Кожне 

дерево було нанесено на карту. Більше того, майже 7 тисяч дерев вже тоді були 

визначені аварійними. По них складені відповідні акти. З цими деревами вже 

нічого не потрібно досліджувати. Це робота давно зроблена. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте, одна хвилина. Встигнете підкреслити за одну хвилину.  

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Пояснювальну записку до цього рішення готував пан Золотарьов, який тоді 

брав участь в підготовці тих самих документів в 2017 році. Він не міг не знати, 

що інвентаризація вже проводилась. Це принциповий момент. Тому ми зараз 

маємо не просто питання до доцільності, питання до чесності підходу. 

Далі про закон. Жоден нормативний акт не вимагає проводити 

інвентаризацію зелених насаджень з певною періодичністю. Закон чітко 

говорить: такі роботи робляться під конкретний результат – реконструкцію, 

зміну тощо.  

Скажіть, який проект ми  збираємось реалізовувати? Знову мільйони на 

квіти та дерева.  

Тепер найважливіше. Ми живемо під час війни. Запоріжжя – це 

прифронтове місто. У мене складається враження, що сьогодні нам пропонують 

або виконати кошти без потреб або повторно оплатити вже виконану роботу. 

Проект з зауваженнями від департаменту. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Все, дивіться, ми зрозуміли. (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). 

Давайте, пане Євгене, дякую Вам. 

Доповідач, Ви, я так розумію. Дивіться, оскільки тут сидить величезна 

кількість депутатів і є ЗМІ, окрім того, що задав пан Євген, мене особисто 

цікавить: це дійсно інвентаризація виключно дерев "Дубового гаю"? Тому що, 

мені здається, що це введення в оману, правильно, депутатського корпусу. 
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От це питання перше. Дайте, будь ласка, на нього відповідь. А далі за 

переліком, що запитав пан Мусійченко. 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Доброго дня, шановні! 

По-перше, ніякої інвентаризації зелених насаджень в парку "Дубови гай" не 

відбувалося. Проводився подеревний облік з метою визначення 

аварійних дерев, подеревний облік. Це по-перше.  

По-друге, інвентаризацію ми проводимо відповідно до вимог Державної 

екологічної інспекції Південного округу. Держекоінспекція зобов'язує нас 

проводити інвентаризацію зелених насаджень в межах міста.  

І останнє. Інвентаризація – це не просто облік зелених насаджень. Це повний 

комплекс робіт. І в результаті інвентаризації на об'єкт зеленого господарства 

складається паспорт благоустрою зеленого господарства, до якого додається 

інвентаризаційний план та робочий щоденник обліку зелених насаджень. І в 

ньому вказуються не тільки зелені насадження, їх порода, склад, вік, стан і так 

далі, но крім цього, на плані об'єктів зеленого господарства наносяться усі 

будівлі, споруди, водоймища, опори електричних, телефонних, радіомереж, 

оглядові колодязі різних комунікацій. Також наносяться всі остальні елементи 

благоустрою. Це повний комплексний документ для управління зеленою зоною. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, ми почули. Колеги, я прошу, дивіться, я бачу Вашу руку. Це буде 

безкінечно. (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). А чому, скажіть, будь ласка, 

Ви заслуховували цей проект на комісіях. (Депутат Є. Мусійченко без 

мікрофону).  І що, жодної реакції? (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону).  

Будь ласка, у Вас три хвилини. Три, але це максимум. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановні колеги, процедура була завершена з визнанням переможця 17 

серпня 2017 року о 10 годині 49 хвилин. Сума – 11 896 717 грн. Переможець – 

Київський інститут міського цивільного проектування. Піднімайте всі ці дані.  

І я хочу вам сказати, що в мене наразі документи, кошториси, калькуляції та 

все інше. Так ось, навіть була проведена токсикація існуючих зелених насаджень. 

Що це таке "токсикація"? Навіть де було описано вид дерев, їх вид, висота, 

діаметр, повнота.  

Тому зараз ми дійдемо до того, що ми будемо на звертатись до 

правоохоронних органів і визначати: так в 2017 хтось не доопрацював, чи зараз 

хтось намагається ввести в оману?  
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Я, вибачте, але все одно наголошую не підтримувати цей проект рішення і 

більш ретельно розбиратись. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Колеги, ще зауваження, запитання?  

Давайте, будь ласка. Ввімкніть мікрофон, будь ласка, Лобасу. 

 

Депутат Олександр ЛОБАС ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

До цього, якщо Ви казали, що в 2017 році не зроблена ваша інвентаризація, 

значить до 2025 жодного разу ніяких заходів не проводилось. Це перше питання.  

І друге питання. Завтра прилетить 18 КАБів в район "Дубового гаю", будемо 

знову перепрацьовувати, перераховувати?  

Є доцільність, є своєчасність і необхідність. Це три питання, які зараз 

покладаються. Не тому, що ми не хочемо знати, скільки в нас дерев, які вони, але 

станом на зараз чи є в цьому потреба? Все. Прошу. (Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Да, будь ласка. Ви ж маєте відповісти на запитання, звісно. 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Добре. По-перше, паспорт, який отримує територія, зелена територія, в 

результаті інвентаризації, це живий документ. Щороку в нього вносяться зміни, 

пов'язані з висадкою зелених насаджень, з видаленням зелених насаджень і таке 

інше. Це по-перше.  

По-друге, інвентаризація зелених насаджень наразі по всій країні 

виконується виключно в великих парках. Виключно зараз в великих парках. 

Зрозуміло, воно коштує значних грошей. Тому ця робота і в Києві проводиться, 

і в Харкові, і в Дніпропетровську. І в Запоріжжі треба цю роботу розпочинати. 

(Депутати без мікрофону).  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я бачу руку пані Катерини. Будь ласка, Ваша репліка чи запитання і 

переходимо до голосування. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю, шановні колеги! 
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Пан Золотарьов, я Вам хочу відкрити таємницю. Міста Дніпропетровськ вже 

давно не існує. Є місто Днєпр, воно перейменовано.  

По-друге, Ви вже визначитесь, бо з минулої сесії в нас це йде, як з тою 

програмою у Вас. Ви самі собі суперечите. Вам депутати задають питання, 

роблять ремарки. Тут Ви казали, що це необхідно. Тут Ви вже кажете, що це 

живий документ, туди щорічно вносяться зміни.  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Так це по закону! 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Якщо щорічно вносяться зміни, не перебивайте мене, будь ласка, а якщо 

щорічно вносяться зміни, то виходить, що цей живий документ у Вас з 

актуальною інформацією, і дійсно це не на часі.  

І правильно зазначив мій колега пан Лобас, я його повністю підтримую в 

тому, що має бути своєчасність і доцільність. В нас сьогодні була перерва 

технічна через обстріли, у нас постраждалі будинки. Ми не застраховані від того, 

що завтра туди не прилетить. Тим більше, туди вже прилітало. Що, що, а 

інвентаризація дерев – це точно не на часі. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Я, в принципі, думаю, що ми почули відповідь. 

Колеги, прошу голосувати. Ще може правку хтось хоче подати? Ми ж всі 

розуміємо, що грошей на це нуль.  

От я зараз до військових звертаюсь, щоб ви тут не говорили про якусь зраду. 

Грошей – нуль, але так склалося, що у чиновників є обов’язки. Ми залежно не 

такі, як депутати. Да, ми підписуємо бумажки, несемо відповідальність і маємо 

робити свою роботу. Тому на цю програму зараз нуль, без зради. Чи має цей 

процес проходити в Запоріжжі? Теоретично так. Це вимога закону. Прийде 

Держекоінспекція, накладе на мене і на Андрія Васильовича штраф, скаже: "Ви 

не робите свою роботу!". На жаль, не завершились перевірки на умовах воєнного 

стану. Нас так само перевіряють і вимагають робити свою роботу відповідно до 

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні". На жаль, або на щастя. 

Колеги, голосуємо. (Голосування). 38. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект, якщо я нічого не переплутала, то це питання "Про 

внесення змін до Програми часткового відшкодування вартості незалежних 

джерел електричної енергії, які придбані об'єднаннями співвласників 

багатоквартирних будинків, житлово-будівельними кооперативами та 

управителями багатоквартирних житлових будинків в місті Запоріжжі" 

(ПРОЕКТ № 64). 
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Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Віктор Гординський.  

Чи потрібна доповідь? 

Я бачу Вашу руку, я знаю, що тут буде правка, тому є пропозиція 

проголосувати за основу, потім перейти до правки, і потім повернутися за 

голосування в цілому. 

Колеги, прошу проголосувати за вказаний проект рішення за основу. 

(Голосування). 50. Рішення прийнято, дякую. 

Пане Олександре. Ввімкніть, будь ласка, депутату мікрофон.  

 

Депуутат Олександр КИЯНИЦЯ (Позафракційний) 

 

Дякую, Регіно Владиславовно. Доброго дня, колеги, присутні! 

Є пропозиція до цього проекту рішення, прийняття якої створить більш 

сприятливі умови для учасників цієї Програми – для об'єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та управителя багатоквартирних будинків.  

Діючий порядок, який в цій Програмі, який передбачає компенсацію 80% 

вартості придбаних незалежних джерел електричної енергії, але не більше 30 

тисяч за одиницю. Пропозицію пропонується збільшити до 50 тисяч.  

Що стосується будинків, які обладнані електричними плитами кухонними, 

насосами підкачки, то діючий Порядок передбачає компенсацію 50% від вартості 

придбаних незалежних джерел електричної енергії, але не більше 150 тис. грн за 

одиницю. А пропозицією пропонується збільшити відсоток до 70, тобто 70%, але 

не більше 150 тис. грн за одиницю.  

Така пропозиція. Вона сформована, якщо в цілому, то внести зміни до 

пункту 3 Порядку і передбачити компенсацію 80% вартості придбаних 

незалежних джерел електричної енергії, але не більше 50 тис. грн за одиницю 

для багатоквартирних будинків до дев'ятиповерхових включно. 

Для багатоквартирних житлових будинків етажності від шести поверхів і 

вище та обладнані хоча б одним з наступних видів обладнання: електричними 

плитами, насосами для підкачування холодної води та опалення, даховими 

котельними, електричними опаленнями передбачається компенсація 70% від 

вартості придбаних незалежних джерел електричної енергії, але не більше 150 

тис. грн за одиницю. 

Така пропозиція. Прошу підтримати. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пане Олександре. Ми її чули вчора на погоджувальній раді. Голови 

фракцій, я сподіваюсь, підтримають після обговорення на своїх фракціях та 

роботи зі своїми депутатами. 

Прошу передати цю правку до редакційної комісії, а нам треба 

проголосувати, шановні колеги, за правку. Прошу голосувати. (Голосування). 49. 

Рішення прийнято, дякую. 
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Ми проголосували за пропозицію і зараз голосуємо за проект рішення в 

цілому, з урахуванням пропозиції. Прошу голосувати. (Голосування). 51. Дякую, 

рішення прийнято. 

Наступний проект – це питання "Про затвердження Міської цільової 

програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2026-2028 

роки" (ПРОЕКТ № 58) (варіант 3). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Роман Таран.  

Чи потрібна доповідь?  

Колеги, є пропозиція. Я бачу Вашу руку. 

Є пропозиція проголосувати за вказаний проект рішення за основу. Прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято, дякую. 

І вчора на погоджувальній раді прозвучала пропозиція внести відповідні 

зміни. 

Пан Мусійченко, Вам слово. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановні колеги, враховуючи те, що тільки за минулий рік в Закон "Про 

поховання та поховальну справу" зміни вносилось двічі, а останні – 31 жовтня 

2025 року, враховуючи, що багато змін про поховання та перепоховання в 

розділах про загиблих військових, в яких чітко прописується відповідальність за 

це виконавчих органів сільських, селищних та міських рад, а в нашому випадку 

згідно Закону "Про поховання", стаття 9 – це спеціалізоване комунальне 

підприємство "Запорізька ритуальна служба", яка знов-таки згідно закону надає 

ритуальні послуги, і також є суб'єктом господарювання, то прошу підтримати 

мою пропозицію, а саме:  

– в додатках 4 пункт 3 та додаток 6 пункт3 читати в старій редакції, а саме: 

"виконавцем поховання є спеціалізоване комунальне підприємство "Запорізька 

ритуальна служба" (далі – виконавець поховань). 

Наголошую ще раз, що це стосується лише розділів про поховання та 

перепоховання загиблих військових. Дякую. Прошу підтримати мою 

пропозицію.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, колеги. Так, ця пропозиція вчора була оголошена на погоджувальній 

раді. Голови фракції обговорили зі своїми депутатами та з депутатськими 

групами, тому ми проголосували за основу.  

Зараз голосуємо за пропозицію пана Євгена Мусійченка. Прошу голосувати. 

(Голосування). 47. Рішення прийнято, дякую. 

І тепер необхідно проголосувати за проект рішення в цілому, з урахуванням 

пропозиції. Прошу голосувати. (Голосування). 48. Дякую, колеги, рішення 

прийнято. 
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Ми переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до Програми 

використання коштів "Депутатський фонд у 2025 році" (ПРОЕКТ № 91). 

Доповідач по вказаному питанню – депутат міської ради від фракції 

"СЛУГА НАРОДУ" пан Роман Кір'янов.  

Чи потрібна доповідь, колеги? 

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті вказаного проекту рішення.  

Заяву передаю до секретаріату, а вас прошу голосувати в цілому. 

(Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження Програми 

використання коштів "Депутатський фонд у 2026 році" (ПРОЕКТ № 35). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту фінансової та 

бюджетної політики пані Вікторія Логвиненко.  

Потрібна доповідь, колеги? 

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату. 

Вас прошу голосувати за проект рішення в цілому. (Голосування). 48. 

Рішення прийнято. 48. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до рішення міської 

ради від 04.12.2024 № 56 "Про бюджет Запорізької міської територіальної 

громади на 2025 рік" (ПРОЕКТ № 21) (варіант 2). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту фінансової та 

бюджетної політики пані Вікторія Логвиненко.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую за вказану пропозицію. Прошу голосувати. (Голосування). 

46. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про бюджет Запорізької міської 

територіальної громади на 2026 рік" (ПРОЕКТ № 71) (варіант 2). 

Доповідач по вказаному питанню – пані Вікторія Логвиненко, директорка 

департаменту фінансової та бюджетної політики.  

Доповідь? (Депутати без мікрофону). 

Дякую, тоді прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято. 

(Оплески в залі). Дякую, колеги. 

Переходимо до розгляду питання "Про передачу функцій замовника 

будівництва по об'єкту "Нове будівництво лінії живлення від мереж ПАТ 

"Запоріжжяобленерго" блокпосту на перехресті вул. Ігоря Сікорського та траси 

Харків – Симферополь" та укладення договору доручення з Комунальним 

підприємством електромереж зовнішнього освітлення "Запоріжміськсвітло" 

(ПРОЕКТ № 5). 

Доповідач – пан Геннадій Тимченко, директор департаменту 

муніципального управління.  

Пропозиції? В цілому. 
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Я прошу зафіксувати, що в мене конфлікт інтересів із зазначеного питання. 

Повідомляю про це, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву 

передаю до секретаріату.  

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 49. Дякую, колеги, рішення 

прийнято. 

Наступний проект "Про передачу функцій замовника будівництва по об'єкту 

"Нове будівництво зовнішнього освітлення по пров. Немирівський у 

м. Запоріжжя" та укладення договору доручення з Комунальним підприємством 

електромереж зовнішнього освітлення "Запоріжміськсвітло" (ПРОЕКТ № 6). 

Аналогічно доповідає пан Геннадій Тімченко.  

Чи потрібна доповідь? В цілому, прошу голосувати.  

Я оголошую також конфлікт інтересів із зазначеного питання та заяву 

передаю до секретаріату.  

Прошу голосувати. (Голосування). 49. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний блок питань – це питання, що стосується встановлення права 

узуфрукта комунального майна, які ми включили до блочного голосування. Це 

питання з 61 по 63 включно основного порядку денного та питання з 5 по 9 

додаткових.  

Прошу голосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 47. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Про затвердження єдиного візуального стилю 

Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя та його територіальних 

підрозділів" (ПРОЕКТ № 7). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Андрій П'ятницький.  

Чи є запитання до доповідача?  

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 49. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступне питання – це "Про визначення переліку адміністративних послуг, 

які надаються через Центр надання адміністративних послуг у місті Запоріжжі, 

його територіальні підрозділи та за допомогою сервісів "Мобільний 

адміністратор" та "Мобільний ЦНАП" (ПРОЕКТ № 8). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький.  

В цьому році, якщо я не помиляюсь, пане Андрію, можете виправити, 

більше 160 послуг ми додали. Так? Дякую принагідно всьому департаменту і 

всім ЦНАПам. Дівчата молодці, і хлопці, мабуть.  

Колеги, доповідь потрібна? В цілому, дякую. Я просто не знаю, скільки там 

працює. Я в більшості випадків бачу тільки там дівчат.  

Так, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 50. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це "Про затвердження Порядку надання 

адміністративних та публічних послуг у м. Запоріжжя із застосуванням сервісів 

"Мобільний ЦНАП" та "Мобільний адміністратор" (ПРОЕКТ № 9). 
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Доповідач – Андрій П'ятницький. 

Доповідь потрібна?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 50. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до попереднього рішення  № 32 "Про 

затвердження списків присяжних" (ПРОЕКТ № 16). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту правового 

забезпечення міської ради пан Дмитро Григоренко.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 33. Дякую, колеги,  

рішення прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до рішення міської ради № 122 "Про 

організацію суспільно-корисних робіт в умовах воєнного стану" (ПРОЕКТ 

№ 18). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту правового 

забезпечення міської ради пан Дмитро Григоренко.  

Чи потрібна доповідь?  

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 50. Дякую, колеги, рішення 

прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження Положення про оплату 

праці Комунальної спеціальної воєнізованої аварійно-рятувальної служби" 

(ПРОЕКТ № 55). 

Доповідач по вказаному питанню – начальник управління з питань 

попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської 

ради пан Олександр Назаров. Тільки я не певна, він в залі чи він на локації десь. 

Його, мабуть, немає. Він на локації. 

Колеги, доповідь потрібна?  

Дякую, в цілому. Наші герої – наша аварійна служба. Прошу голосувати. 

(Голосування). 50. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду проекту рішення "Про визнання відновлення 

пошкодженої частини будівлі гуртожитку, розташованого за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Дніпровське шосе, буд. 24-А, економічно недоцільним" 

(ПРОЕКТ № 72). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Віктор Гординський. 

Колеги, доповідь потрібна?  

В цілому. Всі проходили комісії, всі розуміють, про що йде мова. Дякую. 

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 50. Дякую, рішення прийнято. 

Наступне питання – "Про перейменування площі Маяковського у 

Вознесенівському районі міста Запоріжжя зі зміною типу урбаноніму на майдан 

Митців" (ПРОЕКТ № 26). 

Доповідач по вказаному питанню – голова районної адміністрації міської 

ради по Вознесенівському району пані Марія Водоп'янова.  

Чи потрібна доповідь? 
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В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 49. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це "Про перейменування районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Комунарському району та внесення змін до рішення 

Запорізької міської ради від 27.04.2016 №36". 

Доповідає по вказаному питанню – голова районної адміністрації пан 

Володимир Волобуєв.  

Доповідь потрібна? В цілому. Я так розумію, що пан Володимир також на 

локації, так, дякую. 

Колеги, прошу голосувати. (Голосування). 50. Дякую, рішення прийнято. 

Розглядаємо питання "Про затвердження Переліку проектів рішень міської 

ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ № 49) 

(варіант 3). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Роман Таран.  

Добре, колеги, пропозиція в цілому. Прошу голосувати. (Голосування). 43. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це питання щодо затвердження проектів рішень міської 

ради з питань затвердження землевпорядної документації відповідно до 

Переліку (ПРОЕКТ № 50) (варіант 3). 

Доповідач пан Роман Таран.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 42. Рішення 

прийнято. 

Наступне питання – це "Про внесення змін до статуту Комунального 

підприємства електромереж зовнішнього освітлення "Запоріжміськсвітло" 

(ПРОЕКТ № 77). 

Доповідає по вказаному питанню пан Геннадій Тімченко, директор 

департаменту муніципального управління.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую. Технічне питання. Прошу голосувати. (Голосування). 50. 

Рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Про внесення змін до Статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА "ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ ЛІНІЙНЕ УПРАВЛІННЯ 

АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ" (ПРОЕКТ № 81). 

Доповідач – пан Геннадій Тімченко, директор департаменту 

муніципального управління.  

Доповідь потрібна? Технічне питання.  

Дякую, прошу проголосувати в цілому. (Голосування). 48. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступне питання "Про затвердження переліку земельних ділянок у 

м. Запоріжжі, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах 

(у формі аукціону) окремими лотами та надання дозволу на виготовлення 

документації із землеустрою (ПРОЕКТ № 80). 



41 

 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Роман Таран.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято. 

Наступне питання – це "Про затвердження розміру кошторисної заробітної 

плати на 2026 рік, який враховується під час складання інвесторської 

кошторисної документації нового будівництва, реконструкції, реставрації, 

капітального ремонту, технічного переоснащення об'єктів, що здійснюються із 

залученням бюджетних коштів Запорізької міської територіальної громади, 

коштів комунальних підприємств, установ, організацій, кредитів, наданих під 

державні гарантії" (ПРОЕКТ № 83). 

Доповідає по вказаному питанню директорка департаменту економічного 

розвитку міської ради пані Наталія Новак.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, колеги. Прошу голосувати. (Голосування).  46. Рішення 

прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про передачу функцій замовника 

будівництва та укладання договору суперфіцію на користування земельною 

ділянкою" (ПРОЕКТ № 85). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Андрій П'ятницький.  

Доповідь потрібна? 

Я принагідно оголошую про наявність у мене конфлікту інтересів із 

зазначеного питання та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті вказаного 

проекту рішення. Заяву передаю до секретаріату.  

А вас, шановні колеги, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 46. 

Рішення прийнято. 

А можна скасувати? Я натиснула кнопку. (Представник управління 

організаційного та документаційного забезпечення діяльності міської ради без 

мікрофону). Добре, але у мене є свідки. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради № 48 "Про 

встановлення розміру орендної плати за землю" (ПРОЕКТ № 88). 

Доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії міської ради з 

питань соціального та економічного розвитку, бюджету та фінансів пан Кирило 

Нерянов.  

Колеги, доповідь потрібна? 

Пане Кириле, пару слів. Якщо що, ми попросимо долучитись департамент 

фінансів. 

 

Депутат Кирило НЕРЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Колеги, ми живемо тут, ми нікуди не йдемо, ми працюємо. Працюють 

підприємства та підприємці – малий, середній, великий бізнес. Живуть і 
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працюють мешканці нашого славетного Запоріжжя, в місті, що, на жаль, 

постійно зазнає ракетних обстрілів.  

Для підтримки мешканців міста у складних умовах війни, збереження 

підприємського потенціалу є необхідність впровадження антикризового заходу 

шляхом звільнення платників податків від сплати у 2026 році податку на 

нерухоме майно та плати за землю.  

Ми розуміємо, що це призведе до втрати місцевого бюджету обсягом понад 

1,4 млрд грн за рік. Так, мабуть, це шокуюча цифра, але втрати надходження за 

цими місцевими податками підлягають компенсації відповідно до механізму 

надання додаткової дотації, яка розподіляється щоквартально урядом України 

відповідно до порядку та умов її надання. 

Що пропонується. Проектом рішення міської ради "Про внесення змін до 

Положення про податок на майно", цим проектом рішення пропонується 

встановить нульову ставку податку на нерухоме майно для фізичних осіб за 

період з 1 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, оскільки фізичні особи у 2026 

році сплачують податкові зобов'язання за 2025 звітний рік. 

Для юридичних осіб за період з 1 січня 2026 року по 31 грудня 2026 року 

проектом рішення міськради "Про внесення змін до рішення міської ради від 

19.11.2025", цим проектом рішення передбачається за період з 1 січня 2026 року 

по 31 грудня 2026 року встановити ставку земельного податку за користування 

земельними ділянками для фізичних осіб, юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців на рівні нуль відсотків від тих нормативної грошової оцінки.  

Проектом внесення змін до рішення міської ради № 48 "Про встановлення 

розміру орендної плати за землю", цим проектом пропонується встановити за 

період з 1 січня 2026 року по 31 грудня 2026 року річний розмір орендної плати 

за земельні ділянки державної або комунальної форми власності, що надають у 

користуванні фізичними особами, юридичними особами та фізичними особами-

підприємцями на рівні нуль відсотків від тих нормативної грошової оцінки. 

Прошу підтримати цей проект. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Бачу Вашу руку, прошу. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Дякую, пане Кириле, за Вашу доповідь.  

В мене є декілька запитань, в тому числі до наших департаментів, які 

залишили зауваження. Прошу їх коротко, тезисно, але чітко пояснити, в чому 

суть їхніх зауважень. Також дуже хочеться це питання чи до департаменту, або 

можливо до доповідача стосовно саме конкретно хоча б назвіть топ-5, топ-10 

підприємств, про які йде мова. Тому що з того, що ми бачили в телемарафоні, те, 

що пан Іван Федоров розказував і натякав на якесь підприємство, то це не бізнес, 

це державне підприємство, і це державна політика. Я не проти того, щоб ми 
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підтримували. Я хочу зазначити і громаді, і в тому числі бізнесу, але в цей раз 

получилося, ну, якось не дуже. Тому що коли ти дізнаєшся з фейсбуку, з постів, 

що до тебе звернулась військова, колективна, да, до тебе, до депутатів, 

колегіального органу, звернувся очільник військової адміністрації, він в 

телемарафоні розказує, що він вже щось там десь рішив, але по факту нічого 

немає, інформації немає. Сьогодні  він теж прийшов, виступив, дуже дякуємо. 

Питань неможливо задати, посадовець дуже швидко пішов. Можливо, це 

пов'язано з ситуацією, яка на той час відбувалася в нас в місті, але менш з тим, 

так не робиться.  

Я більше за те, щоб ми фахово підійшли. Тим більше уряд на цьому тижні 

буде виносити законопроект все-таки про ПДВ 20% для ФОПів. В нас 1,5 

мільярди дохідна частина і від єдиного податку. І про цих людей теж треба 

думати. Це дуже широке коло підприємців, а не тільки про великих гравців на 

землі і нерухомості. Тому я би до того йшла, щоб це була пропрацьована 

політика, яка включала би ширше коло підприємців. 

По-друге, я би це все-таки закликала колег перенести на лютневу сесію, 

порахувати наші залишки, які будуть в кінці року, подивитися, що в нас будуть, 

які гарантії від уряду, тому що там вже звучить якісь і податки на відновлення. 

Ще поки не зрозуміло, коли вони вступлять в силу і на кого будуть покладатися. 

Тому хотілось би комплексно підходити, а наразі почути про які підприємства 

йде мова і що за зауваження були в наших департаментів. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пані Вікторія вже підготувалась.  

Прошу, прокоментуйте.  

 

Вікторія ЛОГВИНЕНКО – директор департаменту фінансової та бюджетної 

політики міської ради 

 

Доброго дня, шановні депутати! 

По-перше, департамент фінансів написав до цих проектів рішень висновок, 

не зауваження. У висновку зазначені можливі втрати бюджету в зв'язку з 

прийняттям даних проектів рішень, оскільки це наша функція, як департаменту 

фінансів, повідомляти про такі речі. 

Що стосується кола, яке буде звільнено від оподаткування, - це всі юридичні 

і фізичні особи, які є платниками плати за землю, включаючи земельний податок 

і орендну плату за землю, а також податок на нерухомість. І прості мешканці 

також будуть звільнені від сплати за житло. 

Що стосується компенсаторів, то наразі в законі про державний бюджет є 

дотація. Вона визначена в сумі 30 мільярдів, з яких вже 13 розподілено і 17 буде 

розподілятися кожного кварталу, виходячи з фактичного виконання бюджетів. 

Тому відповідно до Порядку, який діяв в цьому році, компенсація буде. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Колеги, ще запитання, зауваження? 

Я зараз зі своєї сторони скажу, тому що дуже часто комунікую з паном 

Тєрєховим. І я його останній рік весь постійно дратувала і казала: "Ну, скажіть, 

а чого це у вас не платять оренду, а в нас мають платити?" Він казав: "Якщо я 

буду всім розказувати, то у всіх так буде". А направду механізм дуже зрозумілий 

і чіткий. Є загальна постанова Кабміну, яка теоретично зобов'язує Кабмін 

дотувати прифронтові регіони. І ми розбиралися, дякую пані Елло, дякую 

департамент фінансів, дякую відважним депутатам, ми розбиралися, як було в 

Харкові. І в Харкові, коли вони тільки розпочали цю, так би мовити, пільгу, в них 

вийшла аналогічна ситуація. Вони спочатку прийняли рішення міської ради, і 

потім була постанова, було розпорядження Кабміну про розподіл цієї дотації. 

Тому, якщо в нас вдасться піти по цьому шляху – супер. Якщо ні – будемо 

розглядати на наступній сесії.  

Бачу Вашу руку, будь ласка. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Пані Регіно, я з Вами згодна, що це прекрасно. Я ж кажу, я не проти взагалі. 

Я за те, щоб ми попрацювали, але якщо така можливість є, і Ви кажете, що вона 

така, давайте попрацюємо ще й над ФОПами. Тому що якщо уряд зверху покладе 

20%, це буде дуже забагато. Ці 20% будуть починатися, поки що, як  

прогнозують, з першого мільйону обороту, навіть не прибутку. Ми ж розуміємо, 

що таке чистий прибуток, а що таке оборот, да? Тобто, як тільки перші там 

збільшили ліміти, наприклад, ФОП 3 група, це 10, а не 7 мільйонів буде. І, тобто, 

перші 10% вже будуть облагатися 20%. 

Давайте пропрацюємо, якщо за цією постановою може можна і ФОПам 

якось полегшити життя, давайте полегшимо. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте, я ж не проти. Давайте зберемось, візьмемо, якщо Вас цікавить 

історія ФОПів, по-перше, ми не можемо на місцевому рівні скасувати 

загальнодержавні податки та збори. Не ми встановлюємо ПДФО, ПДВ і все інше. 

Це історія уряду.  

Якщо треба пропрацювати, давайте зберемось, подумаємо, можливо, навіть 

звернення якесь підготуємо на наступну сесію. В мене заперечень немає, і я за 

те, щоб людям було більш комфортно проживати ці важкі часи. 

Колеги, в нас є проект, я нагадую, щойно його нам представив пан Кирило. 

Пані Вікторія надала свої відповіді.  

Є пропозиція голосувати, якщо у вас немає більше зауважень та запитань. 
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В цілому, я дякую. Проект № 88, внесення змін до рішення, яке встановлює 

розмір орендної плати за землю. (Голосування). 48. Рішення прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до рішення міської ради № 47 "Про 

встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку" (ПРОЕКТ № 89).  

Аналогічно доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії 

міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 

Кирило Нерянов.  

Доповідь потрібна? В цілому. Запитання, зауваження?  

Механізм той самий, просто це вже не орендна плата, а земельний податок 

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 47. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до Положення про податок на майно 

(в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки), 

затвердженого рішенням міської ради від 28.01.2015 № 5 (ПРОЕКТ № 90). 

Стосується всіх мешканців, які мають квартири або будинки, сукупна 

квадратна площа яких перевищує 90 чи 120 кв. м. 

Доповідь потрібна? 

Будь ласка, пане Кириле. 

 

Депутат Кирило НЕРЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Так, що стосується, цим проектом рішення, я доповідав, встановлюється 

нульові ставки податку на нерухоме майно для фізичних осіб за період з 1 січня 

2025 року по 31 грудня 2025 року, оскільки фізичні особи у 2026 році сплачують 

податкові зобов'язання за 2025 звітний рік. І для юридичних осіб за період з 1 

січня 2026 року по 31 грудня 2026 року. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, запитання, зауваження? Можливо, департамент фінансової 

політики має щось прокоментувати.  

Я пам'ятаю, як ми з пані Вікторією в 2021 році по цьому проекту щось там 

бились. Пам'ятаєте, да? Боже, як це давно було! 

Колеги, тоді що? Пропозиція в цілому, так? 

Прошу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято. 

І наступне питання "Про безоплатну передачу майна комунальної власності 

територіальної громади м. Запоріжжя у державну власність для задоволення 

потреб держави в умовах правового режиму воєнного стану". 

Доповідач по вказаному питанню пан Геннадій Тімченко, директор 

департаменту муніципального управління. 

Це рішення з інформацією, яка має обмежений доступ. Дякую вам дуже, з 

повагою. 

Прошу голосувати. (Голосування). 50. Рішення прийнято, дякую. 

Шановні депутати, ми переходимо до розгляду питань "Різне". 
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Якщо у когось є бажання виступити, ми інформацію обов'язково приймемо 

до відома. Це була наша найдовша сесія в 2025 році. 

Я вам дякую всім за роботу. Хочеться побажати нам спокою, миру, 

благополуччя та затишку в домівках.  

В нас є депутат, який хоче сказати, мабуть, нам привітання. Тому, будь 

ласка, пане Євгене, вам слово. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Колеги, до привітань ще є там деякий час. В мене є прохання все ж таки до 

цього проекту рішення № 23, який ми сьогодні підтримали.  

Хоч там і нуль гривень в Програмі, але я так розумію, що колись хтось до 

нас прийде її наповнювати. Будь ласка, приходьте зразу з усім пакетом 

документів за 2017 рік, щоб ми порівнювали, дивились, що було зроблено, що не 

зроблено, щоб ми потім ні огульно, ні швидко, ні в додаткових, ні у всяких там 

речах не приймали рішення безосновательно і безвідповідально. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Це Ваша персональна відповідальність. Ви берете на себе тепер обов'язок 

слідкувати за тим, щоб прийшли з усіма документами. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Ні, я прошу, щоб прийшли підготовлені. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Так всі проекти мають підготовлені приходити представляти! 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

А цей ще ретельніше. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо. Колеги, всі питання порядку денного вичерпані.  

Вкотре дякую вам за роботу і оголошую, що тридцять четверта сесія може 

вважатися закритою. (Лунає гімн, усі в залі встають). Побачимось у 2026 році! 

 

 

Начальник управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради Тетяна ТІСЕН  


